项目编号: HDCG2019000078

青岛西海岸新区 2019 年青岛董家口经济区第三方安全监管服务项目

竞争性磋商文件

采 购 人: 青岛董家口经济区管理委员会(公章)

代理机构: 青岛建通工程招标咨询有限公司 (公章)

编制日期: 2019 年 4 月 17 日

目录

有一章	采购公告	3
第二章	供应商须知	5
供加	应商须知前附表	5
1. /	总则	9
	1.1 采购依据	9
	1.2项目概况	9
	1.3 供应商资格要求	9
	1.4 费用承担	9
	1.5 保密原则	9
	1.6语言文字	9
	1.7 计量单位	10
	1.8 时间单位	10
	1.9 现场考察	10
	1.10 响应和偏离	10
	1.11 知识产权	10
	1.12 信息发布	11
2. 7	磋商文件	11
	2.1 磋商文件的组成	11
	2.2 磋商文件的澄清	11
	2.3 磋商文件的修改	11
	2.4 投标截止时间的延长	11
3. [响应文件	11
	3.1响应文件的组成	11
	3.2 投标报价	12
	3.3 投标有效期	13
	3.4 投标保证金	13
	3.5 备选投标方案	13
	3.6响应文件的编制	14
4. ‡	投标	14
	4.1响应文件的密封和标识	14
	4.2响应文件的递交	15
	4.3 响应文件的补充、修改与撤回	15
5	开标	15
	5.1 开标时间和地点	15
	5.2 开标程序	15
	5.3 开标异议	16
6. ì	评标	16
	6.1 磋商小组	16
	6.2 评标原则	16

6.3 评标方法	16
7. 定标	16
8. 合同授予	16
8.1 成交公告	16
8.2 成交通知	17
8.3 成交服务费	17
8.4签订合同	17
8.5 合同备案	17
8.6 履约验收	17
9. 纪律与监督	17
9.1 对采购人的纪律要求	17
9.2 对供应商的纪律要求	18
9.3 对磋商小组成员的纪律要求	18
9.4 对与评标活动有关的工作人员的纪律要	求18
9.5 质疑	18
9.6投诉	20
10. 供应商违规处理	20
11. 需要补充的其他内容	20
第三章 评标办法(综合评分法)	21
评标办法前附表	21
1. 评标方法	23
2. 评审标准	23
2.1 初步评审标准	23
2.2 详细评审标准	23
3. 评标程序	23
3.1 初步评审	23
3.2响应文件的澄清	24
3.3 磋商	24
3.4详细评审	25
4. 评标结果	26
4.1 推荐成交候选人	26
4.2 提交评标报告	26
5. 相关要求	26
第四章 采购需求	29
1. 项目说明	29
2. 技术规格、数量、服务标准等要求(包括附件	、图纸等)29
第五章 拟签订的合同文本(草案)	33
第六章 响应文件格式	42

第一章 采购公告

青岛建通工程招标咨询有限公司受青岛董家口经济区管理委员会的委托,就其 <u>2019</u> 年 青岛董家口经济区第三方安全监管服务项目 以<u>竞争性磋商</u>方式组织政府采购,欢迎符合条件的供应商参加投标。

1. 项目名称

2019年青岛董家口经济区第三方安全监管服务项目

2. 项目编号

HDCG2019000078

3. 采购内容

包号	预算金额 (万元)	最高限价 (万元)	数量	基本情况介绍(服务)
1	116. 6	116. 6	1 宗	第三方安全监管服务

4. 需要落实的政府采购政策

本项目落实节能环保、中小微型企业扶持、监狱企业扶持等政府采购政策详见磋商文件。

5. 供应商资格要求

- 5.1 资质要求
- (1) 基本条件具备《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件;
- 5.2 信用要求
- (1) 出具在经营活动中没有重大违法记录的书面声明原件;
- (2) 出具政府采购诚信承诺书;
- (3)通过"全国法院失信被执行人名单信息公布与查询"平台(shixin. court. gov. cn)、信用中国"网站(www. creditchina. gov. cn)、中国政府采购网(www. ccgp. gov. cn)、"信用山东"(www. creditsd. gov. cn)及"信用青岛"(credit. qingdao. gov. cn)查询供应商信用记录,未被列入失信被执行人名单、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单。

5.3 其他要求

单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得参加同一合同项下的政府采购活动:

5.4 本项目不接受联合体投标。

6. 公告媒介

本采购公告在中国政府采购网(http://www.ccgp.gov.cn/)上发布。

7. 磋商文件的获取

7.1 自采购公告发布日至投标截止时间止,供应商登录青岛市政府采购网"区级采购-采购公告"栏目,打开本项目采购公告,点击"附件"自行下载获取本项目磋商文件。同时 各潜在投标人须在投标截止时间前登录青岛市政府采购网进行注册并找到本项目进行网上 报名,未在网上报名或网上报名不成功的,无资格参加投标。

- 7.2 未按规定获取的磋商文件不受法律保护,由此引起的一切后果,供应商自负。
- 8. 响应文件的提交
- 8.1 提交响应文件截止时间(投标截止时间,下同)为 2019 年 4 月 29 日 14 时 30 分, 地点为青岛西海岸新区朝阳山路 301 号阳光大厦 10 楼会议室。
- 8.2 逾期送达或者未送达指定地点的,或者在提交响应文件时:法定代表人参加投标, 未出示法定代表人身份证明书原件和本人第二代身份证原件的;委托代理人参加投标,未出 示法定代表人签署的授权委托书原件和本人第二代身份证原件的,其响应文件将不予受理。

9. 联系方式

9.1 采 购 人: 青岛董家口经济区管理委员会

联系地址:青岛市黄岛区 204 国道与滨海大道交汇处

联系人: 陈晓光

联系电话: 18366211693

9.2 代理机构:青岛建通工程招标咨询有限公司

联系地址: 西海岸新区朝阳山路 301 号

联系人: 孙旭辉

联系电话: 15064895321/0532-85167088

10. 公告期限

本采购公告自发布之日起公告期限为5个工作日。

发布日期: 2019年4月17日

第二章 供应商须知

供应商须知前附表

条款号	条款名称	编列内容
1. 2. 1	采购人	青岛董家口经济区管理委员会
1. 2. 2	采购代理机构	青岛建通工程招标咨询有限公司
1. 2. 3	分包情况	详见"采购公告"。
1. 3. 1	采购人规定的资格要求	详见"采购公告"。
1. 3. 2	是否接受联合体投标	☑ 不接受□ 接受,应满足下列要求:
1. 9. 1	现场考察	□ 不组织,自行考察。□ 组织,考察时间:
2. 1. 1	构成磋商文件的其他材料	(7) <u>无</u>
2. 2. 1	询问时间和方式	供应商对政府采购活动事项有疑问的,可以向采购人、采购代理机构提出询间,采购人、采购代理机构应当在3个工作日内对投标人依法提出的询问做出答复,但答复的内容不得涉及商业秘密。询问及答复既可以采取书面形式(word 格式文档发送至邮箱 jiantongzhaobiao@163.com,邮件主题为"关于项目的询间"),也可以采取电话、面谈等非书面形式。
3. 1. 2	资格标书的组成	资格标书包括: 1. 法人或者其他组织的营业执照等证明文件原件,自然人的身份证明原件; 2. 在经营活动中没有重大违法记录的书面声明原件; 3. 政府采购诚信承诺书原件; 4. 财务状况报告原件(提供具有法定资格的中介机构出具的供应商 2017 或 2018 年度完整的财务审计报告或提供最新一期财务会计报告,至少包括资产负债表、利润表、现金流量表<小企业编制的会计报表可以不包括现金流量表>;成立不足一年的,可以提供银行验资证明。部分其他组织和自然人,没有财务状况报告的,可以提供银行在提交响应文件截止之目前一年内出具的资信证明); 5. 法定职能部门出据的依法缴纳税收和社会保障资金的相关材料原件:缴纳税收的证明材料是指投标人2018 年内缴纳税的凭据;缴纳社会保障资金的证明材料是指投标人2018 年内缴纳税的凭据;缴纳社会保障资金的证明材料是指投标人2018 年内缴纳社会保险的凭据(专用收据或社会保险缴纳清单或社会保障网站的网上打印页),其他组织和自然人也需要提供缴纳税收的凭据和缴纳社会保险的凭据(依法免税、不需要缴纳税收或不需要缴纳社会保险资金的投标人,应提供法定职能部门出据的相应文件证明其依法免税、

		不需要缴纳税收或不需要缴纳社会保障资金;到投标截止之日,投标人成立不足三个月的,可不提供此项内容); 6. 具备履行合同所必需的设备和专业技术能力的证明材料(证明材料格式不限,可以是办公设备、专用设备、专业技术人员的明细表、设备购置发票等)原件。 注: 1. 供应商未提供上述第 1-6 项材料的,资格审查不合格,投标无效。 2. 资格标书中不需退还的相关材料原件可以放在商务标书正本中。
3. 1. 3	构成商务标书的其他材料	(13) 无
3. 1. 4	构成技术标书的其他材料	(5) _ 无
3. 2. 1	投标报价范围	★投标报价为含税全包价,包含提供相关服务的所有费用。
3. 2. 3	报价次数	□1次,不接受选择性报价和附有条件的报价,且报价是一次性的;任何包含价格调整要求的投标报价将按无效投标处理。 □2次,以第2次报价为最终报价(响应文件中的报价是第二次报价),第2次报价不能超过第1次报价。不接受选择性报价和附有条件的报价。
3. 3. 1	投标有效期	从提交响应文件截止之日起 <u>90</u> 天。
3. 4. 1	投标保证金	□不需要缴纳投标保证金。 □需要缴纳投标保证金 1. 缴纳金额: 22000.00元。 2. 缴纳方式: 供应商从其基本存款账户,以转账汇款等非现金方式缴纳投标保证金,收款账户信息如下: 户 名: 青岛建通工程招标咨询有限公司于岛黄岛支行账 号: 37101997806051012113地址: 青岛市黄岛区朝阳山路 301号阳光大厦 10层电话: 0532-85167008 3. 各供应商的投标保证金必须在投标截止时间前到账,具体到账情况由采购人或采购代理机构工作人员在投标截止时间后签字确认提交磋商小组。 备注: 缴纳保证金的,一定要备注写明保证金三个字,并注明项目名称,同时通知财务人员。否则无法办理业务。
3. 5	是否允许递交备选投标方案	☑ 不允许 □ 允许,备选投标方案的编制要求、评标办法:
3. 6. 4	响应文件份数	1. 资格标书: 壹份; 2. 商务标书: 正本壹份, 副本 <u>叁</u> 份; 3. 技术标书: 正本壹份, 副本 <u>叁</u> 份; 4. 电子标书: 壹份, 电子版内容与商务文件正本和技术 文件正本一致, PDF 格式(磋商文件中另有规定的, 内容 和格式按其规定执行); U盘存储。

		1. 资格标书无需装订;
	标书装订要求	2. 商务标书、技术标书须胶装,否则其投标无效;将大小不一的文件材料用折叠的办法整理成 A4 纸面大小,左、下侧分别对齐,胶装成册(文件材料包括供应商所递交的所有资料,如响应文件、图纸等),否则其投标无效。
4. 1. 1	响应文件的密封	1. 一个包(或者未分包项目)三个密封件,分别是:资格标书密封件(包括电子版响应文件〈若有〉)、商务标书密封件、技术标书密封件。 2. 一个密封件确实无法密封的,可分开密封;对于投多个包的供应商,资格标书可密封为一个密封件。
4. 1. 2	响应文件的标识	响应文件密封套上标明收件人、项目名称、项目编号、供应商名称、投标包号等,并在"□"处标注"资格标书/商务标书/技术标书/电子响应文件";在封签上标注"请勿在 XX 年 X 月 X 日 X 时之前启封"字样(此处时间指投标截止时间);封套和封签均应加盖供应商公章以及法定代表人或者委托代理人签字或盖章。
4. 2. 3	是否退还响应文件	响应文件(营业执照等证明材料原件除外)概不退还。
5. 1	开标时间和地点	详见采购公告 <u>。</u>
6. 1	磋商小组	磋商小组构成: 5人。
6. 3	评标方法	☑综合评分法 □最低评标价法
7	是否授权磋商小组确定成交 供应商 成交候选供应商并列的,如	☑ 是 □ 否,推荐的成交候选供应商家数:
	何确定成交供应商	由采购人随机抽取确认。
9. 5 9. 6	质疑和投诉	供应商质疑和投诉实行实名制,其质疑、投诉应当有具体的质疑、投诉事项及事实与理由,不得进行虚假、恶意质疑、投诉。任何单位和个人不得指使、教唆供应商进行虚假、恶意质疑和投诉。具体要求详见本章第9.5款和第9.6款。
11. 需要补	充的其他内容	
11.1 词语	定义	
11. 1. 1	磋商文件	采购人或采购代理机构依据采购项目特点和实际需要编制的,在采购公告基础上进一步说明采购项目技术要求、资格审查标准和方法、报价要求、评标标准和方法等的要约邀请。
11. 1. 2	响应文件	供应商按磋商文件要求编制,并在投标(报价)截止时间前递交的要约文件,包括招标方式的响应文件和非招标方式的响应文件、报价文件等。其他词汇(如"投标"-"响应"、"无效投标"-"无效响应"、"成交供应商"-"成交供应商"等)也按不同采购方式的理解对应。
11. 1. 3	原件	最初产生的区别于复制件的原始文件或文件的原本或公证 处出具的文件复制件公证书。

		包括文字的打印或复印件、传真、信函、电传、电报、电
11. 1. 4	书面形式	子邮件、青岛市政府采购网发布的公告等可以有形地表现
		所载内容的形式。

11.2 解释权

构成本磋商文件的各个组成文件应互为解释,互为说明;如有不明确或不一致,构成合同文件组成内容的,以合同文件约定内容为准;除磋商文件中有特别规定外,仅适用于采购阶段的规定,按采购公告、供应商须知、资格审查和评标办法、采购需求、响应文件格式的先后顺序解释;同一组成文件中就同一事项的规定或约定不一致的,以编排顺序在后者为准;同一组成文件不同版本之间有不一致的,以形成时间在后者为准。按前述规定仍不能形成结论的,由采购人负责解释。

- 11.3 本磋商文件使用 Microsoft Office Word 编制。
- 11.4 若磋商文件内容与相关法律法规不一致的,以法律法规为准。
- 11.5 监督

本次政府采购活动以及相关当事人应当接受青岛西海岸新区财政局依法实施的监督。

电 话: 0532-86886502

通信地址: 青岛西海岸新区武夷山路 302 号

- 11.6 开标结束后将对磋商文件及成交供应商提供的投标业绩、证书等材料进行公示。(若有)
- 11.7 其他说明:招标文件要求供应商提供营业执照的,应按资格条件提供相应主体资格条件的证明文件:若供应商是企业(包括合伙企业),应提供在工商部门注册的有效"企业法人营业执照"或"营业执照";若供应商是事业单位,应提供有效的"事业单位法人证书";若供应商是非企业专业服务机构,应提供执业许可证等有效证明文件;若供应商是个体工商户,应提供有效的"个体工商户营业执照";若供应商是自然人,应提供有效的自然人身份证明。

1. 总则

1.1 采购依据

《中华人民共和国政府采购法》及其实施条例等有关法律、法规和规章的规定。

1.2 项目概况

- 1.2.1 本项目采购人: 见供应商须知前附表。
- 1.2.2 本项目采购代理机构: 见供应商须知前附表。
- 1.2.3 本项目分包情况:见供应商须知前附表。
- 1.3 供应商资格要求
- 1.3.1 供应商应当具备采购人规定的资格要求: 见供应商须知前附表。
- 1.3.2 供应商须知前附表规定接受联合体投标的,除应当具备本章第1.3.1 项和供应商须知前附表的要求外,还应遵守以下规定:
- (1) 以联合体形式参加投标的,联合体各方均应当具备政府采购法第二十二条第一款规定的条件:
- (2) 联合体各方之间应当按照磋商文件提供的格式签订共同投标协议,明确约定联合体各方承担的工作和相应的责任;
- (3)联合体中有同类资质的供应商按照联合体分工承担相同工作的,应当按照资质等级较低的供应商确定资质等级;
- (4)以联合体形式参加政府采购活动的,联合体各方不得再单独参加或者与其他供应商 另外组成联合体参加同一合同项下的政府采购活动。
 - 1.3.3 供应商不得存在下列情形之一:
 - (1) 与本项目同一包的其他供应商为同一个单位负责人的;
 - (2) 与本项目同一包的其他供应商存在直接控股、管理关系的;
- (3)除单一来源采购项目外,为采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、 检测等服务的供应商,再参加为采购项目提供整体设计、规范编制和项目管理、监理、检测 等服务之外的采购活动的;
 - (4) 为本项目的采购代理机构及其分支机构;
 - (5) 法律、法规、规章和磋商文件规定的其他情形。

1.4 费用承担

供应商应自行承担其准备和参加投标活动发生的所有费用。不论投标结果如何,采购人和采购代理机构在任何情况下均无义务也无责任承担这些费用。

1.5 保密原则

参与本次采购活动的各方应对磋商文件和响应文件中的商业和技术等秘密保密,否则应 承担相应的法律责任。

1.6语言文字

除专用术语外,与本次采购活动有关的语言均使用简体中文;必要时,专用术语应附有中文注释。如供应商提交的支持文件和印刷的文献等使用另一种语言,应附有相应内容的简体中文翻译本,在解释响应文件时以简体中文翻译本为准;否则,视同供应商未提供该数据或资料。

1.7 计量单位

除磋商文件另有规定外,计量均应采用中华人民共和国法定计量单位。

1.8 时间单位

除磋商文件中另有规定外,磋商文件所使用的时间单位"天"、"日"均指日历天,"时"、 "分"均为北京时间。

1.9 现场考察

- 1.9.1 供应商须知前附表规定组织现场考察的,采购人按供应商须知前附表规定的时间、 地点组织供应商现场考察,以便供应商获取有关编制响应文件和签署合同所涉及现场的资料。 供应商承担现场考察所发生的自身费用。
- 1.9.2 采购人向供应商提供的有关现场的资料和数据,是采购人现有的能使供应商利用的资料,采购人不对供应商由此而做出的推论、理解和结论负责。
- 1.9.3 供应商经过采购人允许,可以进入项目现场考察,但不得因此使采购人承担有关责任和蒙受损失。除采购人原因外,供应商应对踏勘现场而造成的死亡、人身伤害、财产损失、损害以及其它任何损失、损害和引起的费用和开支承担责任。

1.10 响应和偏离

- 1.10.1 响应文件应当对不允许偏离的实质性要求和条件(包括磋商文件中带"★"标注的条款、"拟签订的合同文本(草案)"等)作出满足性或更有利于采购人的明确响应,否则,其投标无效。
- 1.10.2 供应商应根据磋商文件的要求提供投标产品技术性能指标的详细描述、技术支持资料及技术服务和质保期服务计划等内容以对磋商文件作出明确响应。
- 1.10.3 采购人允许响应文件偏离磋商文件某些非实质性要求的,偏离应当符合磋商文件规定的偏离范围、幅度和项数,超出偏离范围、幅度和项数的投标无效。
- 1.10.4 响应文件对磋商文件的全部偏离,均应在响应文件的商务和技术偏离表中列明, 除列明的内容外,视为供应商响应磋商文件的全部要求。

1.11 知识产权

供应商的投标报价应包括所有涉及到的有关专利权、商标权、版权或其他知识产权而需要向其他方支付的所有费用。供应商应保证采购人在中华人民共和国境内使用合同项下的货物、技术或其任何一部分时,免受第三方提出侵犯其专利权、商标权、版权或其他知识产权的起诉。否则供应商须承担对第三方的专利、商标、版权或其他知识产权的侵权责任并承担因此而发生的所有费用。

1.12 信息发布

本项目的磋商文件、磋商文件的澄清、修改和补充及在投标截止时间前与本项目有关的 信息,均在青岛市政府采购网发布,采购人、采购代理机构不再以其他方式通知。

2. 磋商文件

- 2.1 磋商文件的组成
- 2.1.1 本磋商文件包括:
- (1) 采购公告;
- (2) 供应商须知;
- (3) 评标办法;
- (4) 采购需求
- (5) 主要合同条款;
- (6) 响应文件格式;
- (7) 供应商须知前附表规定的其他材料。
- 2.1.2 根据本章第2.2 款和第2.3 款对磋商文件所作的澄清和修改,构成磋商文件的组成部分。
- 2.1.3 除非有特殊要求,磋商文件不单独提供采购项目所在地的自然环境、气候条件、 公用设施等情况,供应商被视为熟悉上述与履行合同有关的一切情况。

2.2 磋商文件的澄清

- 2.2.1 供应商应仔细阅读和检查磋商文件的全部内容。如有疑问,应按供应商须知前附表规定的时间和方式将提出的问题送达采购人,要求采购人对磋商文件予以澄清。
 - 2.2.2 澄清应当在原公告发布媒体上发布澄清公告,但不指明澄清问题的来源。

2.3 磋商文件的修改

在投标截止时间前,采购人对磋商文件进行修改的,修改应当在原公告发布媒体上发布 更正公告,通知供应商修改磋商文件。

2.4 投标截止时间的延长

澄清或者修改的内容可能影响响应文件编制的,采购人、采购代理机构应当在投标截止时间至少 15 日(非招标方式采购项目为 3 个工作日)前发布澄清或者更正公告;不足上述时间的,应当顺延投标截止时间,具体时间将在原公告发布媒体上发布公告(通知)予以明确。

3. 响应文件

- 3.1 响应文件的组成
- 3.1.1响应文件由资格标书、商务标书和技术标书组成。
- 3.1.2 资格标书,包括:见供应商须知前附表。
- 3.1.3 商务标书,包括:

- (1) 投标函;
- (2) 投标报价表;
- (3) 小型和微型企业产品投标清单(格式自拟)(若有);
- (4)中小企业声明函(若有):
- (5) 监狱企业产品投标清单(若有):
- (6) 残疾人福利性单位产品投标清单(若有);
- (7) 残疾人福利性单位声明函(若有);
- (8) 类似项目实施情况一览表;
- (9) 磋商文件商务条款响应和偏离表;
- (10)资格标书要求提供的所有资料复印件(与资格标书原件一致);
- (11)供应商须知前附表规定或者供应商认为应介绍的其他材料。
- 3.1.4 技术标书,包括:
- (1) 对本项目服务总体要求的理解:
- (2)服务方案;
- (3)应急服务措施;
- (4) 磋商文件技术条款响应和偏离表;
- (5)项目实施人员(主要从业人员及其技术资格)一览表;
- (6)证明服务的合格性和符合磋商文件规定的技术资料。
- (7)证明服务与磋商文件要求相一致的文件可以是文字资料、图纸和数据,主要包括内容:服务主要内容、指标要求;保证在服务期内正常、连续使用所必须的备品备件和专用工具清单;对照磋商文件服务要求,逐条说明所提供服务是否做出了实质性响应,并按照磋商文件中服务响应表和资信以及商务响应表如实填写具体响应的参数以及要求。供应商若采用欺骗手段提报虚假资料和承诺的,一经发现,其投标无效,并按照相关法律法规进行处罚。
- (8)供应商在详细阐述服务主要内容、指标要求时,应注意磋商文件第四章"采购需求"中的规定以及要求。
- (9) 供应商必须对所提供的服务等知识产权方面的一切产权关系负全部责任,由此而引起的法律纠纷以及费用供应商须全部承担。
 - (10)供应商须知前附表规定或供应商认为应介绍或者提交的资料和文件。
 - 3.2 投标报价
 - 3.2.1 投标报价的范围: 见供应商须知前附表。
- 3.2.2 供应商可选择一个或多个包进行投标报价,包中的所有内容必须全部编制报价, 并列出明细,不得漏项;否则,按无效投标处理。
 - 3.2.3 本项目供应商的报价次数: 见供应商须知前附表。
 - 3.2.4 供应商不得以任何方式或方法提供投标以外的任何附赠条款,或者任何包含价格

调整要求的: 否则, 按无效投标处理。

- 3.2.5 供应商须按磋商文件第六章"响应文件格式"中报价表的各单项明细逐项填写, 以方便磋商小组对各响应文件进行比较。否则,按无效投标处理。
- 3.2.6 投标报价单位为"元",保留到小数点后两位,特殊项目且磋商文件有规定的可以费率等形式报价。
 - 3.2.7 法律、法规、规章和磋商文件关于投标报价的其他规定。
 - 3.3 投标有效期
 - 3.3.1 除供应商须知前附表另有规定外,投标有效期为90天。
- 3.3.2 在投标有效期内,供应商撤销响应文件的,应该承担磋商文件和法律法规规定的责任。
- 3.3.3 出现特殊情况需要延长投标有效期的,采购人以书面形式通知所有供应商延长投标有效期。供应商应予以书面答复,同意延长的,应相应延长其投标保证金的有效期,但不得要求或被允许修改或撤销其响应文件;供应商拒绝延长的,其投标失效,但供应商有权收回其投标保证金。

3.4 投标保证金

- 3.4.1 供应商须知前附表规定缴纳投标保证金的,供应商应按供应商须知前附表的规定 缴纳投标保证金,并作为其响应文件的组成部分之一。联合体投标的,由牵头人缴纳投标保 证金,其缴纳的投标保证金对联合体各方均具有约束力。
 - 3.4.2供应商不按本章第3.4.1项要求提交投标保证金的、按无效投标处理。
 - 3.4.3 投标保证金的退还
- (1) 投标截止时间前退出或未成交供应商的投标保证金,自成交通知书发出之日起 5 个工作日内办理退还,供应商应及时与采购代理机构联系办理投标保证金退还手续。
- (2) 成交供应商的投标保证金在发放成交通知书并办理合同备案后,携带备案合同、供应商针对此项目保证金退还事宜的法定代表人授权委托书、委托代理人身份证复印件并加盖供应商公章到采购代理机构办理保证金退还手续。
 - 3.4.4 有下列情形之一的, 投标保证金将不予退还:
 - (1) 供应商在投标有效期内撤销响应文件;
 - (2)成交供应商在收到成交通知书后,不按规定或无法兑现报价承诺或拒绝签订合同的:
 - (3) 法律、法规、规章和磋商文件规定的其他情形。

3.5 备选投标方案

除供应商须知前附表另有规定外,供应商不得递交备选投标方案。允许供应商递交备选投标方案的,只有成交供应商所递交的备选投标方案方可予以考虑。磋商小组认为成交供应商的备选投标方案优于其按照磋商文件要求编制的投标方案的,采购人可以接受该备选投标方案。

3.6 响应文件的编制

- 3.6.1 供应商应按磋商文件的要求和第六章"响应文件格式"编写响应文件,如有必要,可以增加附页,作为响应文件的组成部分。
- 3.6.2响应文件应当对采购有关投标有效期、采购范围等实质性内容作出明确响应,如 实在《磋商文件商务条款响应和偏离表》、《磋商文件技术条款响应和偏离表》中填写响应情况。响应文件在满足磋商文件实质性要求的基础上,可以提出比磋商文件要求更有利于采购 人的承诺。
- 3.6.3 法定代表人身份证明书必须加盖供应商单位公章, 法定代表人授权委托书(如有)必须加盖供应商单位公章并由法定代表人签署(签署系指不褪色的黑色墨水签字笔由本人亲笔手写签字<包括姓和名>或盖章, 不得使用签名章或其他电子制版签名代替)。联合体投标的, 法定代表人身份证明书或法定代表人授权委托书由联合体牵头人按上述规定出具。
 - 3.6.4 响应文件的签署、盖章、装订和份数
- (1)响应文件应用不褪色的材料打印,并由供应商的法定代表人或其委托代理人在响应 文件的规定处签署。委托代理人签字的,应附法定代表人签署的授权委托书。响应文件应尽 量避免涂改、行间插字或删除。如果出现上述情况,改动之处应加盖单位章或由供应商的法 定代表人或其委托代理人签署确认。
- (2)供应商在响应文件及相关文件的签订、履行、通知等事项书面文件中的"单位公章"、 "公章"处均仅指与当事人名称全称相一致的标准公章,不得使用其他形式(如带有"专用章"、"合同章"、"财务章"、"业务章"等字样)的印章。
- (3)以联合体形式投标的,响应文件(联合体协议书或磋商文件另有规定的除外)由联合体牵头人的法定代表人或其委托代理人按前述规定签署并加盖联合体牵头人的单位公章。
- (4)资格标书无需装订。商务标书、技术标书的正本与副本应分别装订成册(A4 纸幅), 并编制目录(图纸、图片等非文本形式的内容,可以不标注页码),目录和正文逐页标注连 续页码(页码从目录编起,标注于页面底部居中位置);需分册装订的,应在封面上用阿拉 伯数字标注总册数和分册数,如"共3册,第1册"。采用左侧胶装方式装订,装订应牢固、 不易拆散和换页,不得采用活页夹装订;否则,采购人对由于响应文件装订松散而造成的丢 失和其他后果不承担任何责任(具体装订要求等见供应商须知前附表规定。)
- (5)资格标书一份;商务标书、技术标书正本一份,副本份数及电子版响应文件要求见供应商须知前附表。商务标书、技术标书的正本和副本的封面上应清楚地标记"正本"或"副本"的字样;当副本和正本不一致时,以正本为准。
 - (6) 投多个包的, 商务标书、技术标书应按所投包号分别制作和装订。

4. 投标

- 4.1 响应文件的密封和标识
- 4.1.1 密封: 供应商须按照供应商须知前附表的规定对响应文件进行密封。

- 4.1.2 标识:供应商须按照供应商须知前附表的规定对响应文件进行标识。
- 4.2 响应文件的递交
- 4.2.1 供应商应在投标截止时间前,将响应文件递交至第一章"采购公告"规定的地点。 采购人、采购代理机构将安排专人接收供应商递交的响应文件,制作表格详细记录供应商名称、响应文件送达时间、份数、密封情况、供应商的法定代表人或委托代理人姓名及第二代身份证号、供应商的法定代表人或委托代理人签字确认。
 - 4.2.2 供应商有下列情形之一,其响应文件将不予受理:
 - (1) 逾期送达的或者未送达指定地点的;
 - (2) 响应文件未按本章第 4.1 款要求密封和标记的;
- (3) 法定代表人参加投标,未出示法定代表人身份证明书原件和本人第二代身份证原件的;委托代理人参加投标,未出示法定代表人签署的授权委托书原件和本人第二代身份证原件的(适用于纸质招标投标);
 - (4) 法律、法规、规章和磋商文件规定的其他情形。
- 4.2.3 除供应商须知前附表另有规定外,不论采购过程和结果如何,供应商的响应文件 及成交供应商的样品均不退还:废标或者未成交供应商提供的样品予以退还。

4.3响应文件的补充、修改与撤回

在投标截止时间前,供应商可以补充、修改或者撤回已提交的响应文件,但应书面通知 采购人或者采购代理机构。补充、修改的内容应当按照磋商文件第3条和第4条的要求签署、 盖章、密封和标识(在磋商文件要求的基础上,标明"补充"、"修改"或"撤回"字样)后, 作为响应文件的组成部分,不按前述规定补充、修改或者撤回,不予受理。

5. 开标

5.1 开标时间和地点

采购人在供应商须知前附表规定的开标时间(投标截止时间)和地点公开开标,并邀请供应商参加。

- 5.2 开标程序
- (1) 宣布开标纪律;
- (2) 介绍开标会有关人员;
- (3)工作人员当场核验供应商授权代表的授权委托书和身份证,确认授权代表的有效性; 法定代表人出席开标会的,核查法定代表人身份证明书和身份证,确认法人代表的有效性; 核查各供应商出席开标会代表的人数,无关人员应当退场;
 - (4) 公布在投标截止时间前递交响应文件的情况;
 - (5) 由供应商或者其推选的代表检查响应文件的密封情况;
- (6)按供应商签到顺序(递交响应文件顺序)或主持人现场宣布顺序开启响应文件,公 布供应商名称、投标包号、投标价格、价格折扣、磋商文件允许提供的备选投标方案和响应

文件的其他主要内容,并记录在案;

- (7) 采购人代表等有关人员在开标记录上签字确认;
- (8) 开标结束。
- 5.3 开标异议
- 5.3.1 供应商对开标有异议的,应当在开标现场提出,采购人、采购代理机构当场作出答复,并制作记录,供应商、采购人、采购代理机构签字确认。供应商认为其他供应商的响应文件的密封不符合规定的,应在开标现场提出,采购代理机构现场记录,按以下原则处理:
- (1) 相关各方供应商签字确认无异议后,由采购代理机构工作人员当众开启符合密封规定的响应文件。
- (2) 若相关各方供应商签字确认有异议的,报现场监督人员和磋商小组处理,在处理决定未作出之前有异议各方的响应文件均不得开启;处理决定认为响应文件符合或者不符合规定的,各方均应签字确认,拒绝签字的不影响处理决定的执行;处理决定认为响应文件不符合规定的,按照无效投标处理。处理决定当场公布后,由采购代理机构工作人员当众开启符合密封规定的响应文件。
- (3) 按照上述规定开启响应文件后,供应商再对响应文件的密封情况提出异议的,采购人、采购代理机构不予受理。
- 5.3.2 若有报价、价格折扣和磋商文件允许提供的备选投标方案等实质内容未被唱出的, 供应商应在开标时及时声明或者提出;否则,采购人、采购代理机构对此不承担任何责任。

6. 评标

6.1 磋商小组

评标由采购人依法组建的磋商小组负责。磋商小组由采购人和有关技术、经济等方面的 专家组成,技术、经济等方面的专家不得少于成员总数的三分之二。磋商小组成员人数见供 应商须知前附表。

6.2 评标原则

评标活动遵循公平、公正、科学和择优的原则。

6.3 评标方法

本项目评标方法见供应商须知前附表。

7. 定标

除供应商须知前附表规定磋商小组直接确定成交供应商外,采购人应当在磋商小组推荐的成交候选供应商名单中确定成交供应商。成交候选供应商并列的,由采购人或者采购人委托磋商小组按照供应商须知前附表规定的方式确定成交供应商,磋商文件未规定的,采取随机抽签的方式确定。磋商小组推荐成交候选供应商的家数见供应商须知前附表。

8. 合同授予

8.1 成交公告

采购人或者采购代理机构应当自成交供应商确定之日起 2 个工作日内公告成交结果,公告期限为 1 个工作日。

8.2 成交通知

采购人、采购代理机构应当在发布成交公告的同时,共同向成交供应商签发成交通知书, 成交通知书对采购人和成交供应商都具有法律效力。成交通知书发出后,采购人改变成交结 果的,或者成交供应商放弃成交,应当依法承担法律责任。

8.3 成交服务费

成交服务费按计价格[2002]1980 号、发改办价格[2003]857 号文件、发改价格[2011]534 号文件执行。成交供应商在领取成交通知书时,向采购代理机构交纳成交服务费。

8.4 签订合同

- 8.4.1 采购人和成交供应商应当自成交通知书发出之日起 30 天内,根据磋商文件和成交供应商的响应文件订立书面合同。成交供应商无正当理由拒签合同的,采购人取消其成交资格,其投标保证金不予退还;给采购人造成的损失超过投标保证金数额的,成交供应商还应当对超过部分予以赔偿。
- 8.4.2 磋商文件、响应文件、书面承诺和成交通知书均作为采购合同的一部分,且具有 法律效力。政府采购合同的履行、违约责任和解决争议的方法等适用《中华人民共和国合同 法》。
- 8.4.3 采购人或者采购代理机构应当自合同签订之日起 2 个工作日内在青岛市政府采购 网次告,政府采购合同中涉及国家秘密、商业秘密的部分可以不公告,但其他内容应该公告。

8.5 合同备案

采购人自政府采购合同签订之日起7个工作日内,携带合同备案所需相关材料到青岛西海岸新区财政局办理备案手续。如有另行签订补充合同的,采购人应在补充合同签订之日起7个工作日内到青岛西海岸新区财政部门办理备案手续。

8.6 履约验收

- 8.6.1 采购人负责对成交供应商履约的验收,并对成交产品的数量和质量负责。验收方成员应当在验收书上签字,并承担相应的法律责任。验收完毕出具项目负责人和单位领导签字并加盖单位公章的"政府采购项目验收报告单"。
- 8.6.2 如对履约质量有争议,采购人可委托国家认定的相关部门对履约产品进行质量检验,并以质检部门出具的检验报告为准,并由责任方承担全部责任。
- 8.6.3 政府向社会公众提供的公共服务项目,验收时应当邀请服务对象参与并出具意见,验收结果应当向社会公告。

9. 纪律与监督

9.1 对采购人的纪律要求

采购人不得泄漏政府采购活动中应当保密的情况和资料,不得与供应商串通损害国家利

益、社会公共利益或者他人合法权益。

9.2 对供应商的纪律要求

供应商不得相互串通投标或者与采购人串通投标,不得向采购人或者磋商小组成员行贿 谋取成交,不得以他人名义投标或者以其他方式弄虚作假骗取成交;供应商不得以任何方式 干扰、影响评标工作。

9.3 对磋商小组成员的纪律要求

磋商小组成员不得收受他人的财物或者其他好处,不得向他人透漏对响应文件的评审和 比较、成交候选供应商的推荐情况以及评审有关的其他情况。在评标活动中,磋商小组成员 应当客观、公正地履行职责,遵守职业道德,不得擅离职守,影响评标程序正常进行,不得 使用磋商文件没有规定的评审因素和标准进行评标。

9.4 对与评标活动有关的工作人员的纪律要求

与评标活动有关的工作人员不得收受他人的财物或者其他好处,不得向他人透漏对响应 文件的评审和比较、成交候选供应商的推荐情况以及评标有关的其他情况。在评标活动中, 与评标活动有关的工作人员不得擅离职守,影响评标程序正常进行。

9.5 质疑

- 9.5.1 供应商认为磋商文件、采购过程、成交结果使自己的权益受到损害的,可以在知道或者应知其权益受到损害之日起7个工作日内,以书面形式向采购人、采购代理机构提出质疑。供应商须一次性提出针对同一采购程序环节的质疑。供应商质疑应当有明确的请求和必要的证明材料。
 - 9.5.2 供应商提出质疑应当符合以下条件:
 - (1) 必须是参与或者潜在参与所质疑的政府采购项目采购活动的供应商;
 - (2) 与质疑事项存在利害关系;
 - (3) 在质疑法定期限内提出质疑;
 - (4) 质疑书应当符合本章第9.5.4 项规定;
 - (5) 相关法律、法规和省级以上人民政府财政部门规定的其他条件。
- 9.5.3 潜在供应商已依法获取其可质疑的磋商文件的,可以对该文件提出质疑。对磋商文件提出质疑的,应当在获取磋商文件或者磋商文件公告期限届满之日起7个工作日内提出。未递交响应文件的供应商,其未参加后续采购活动,不得对递交响应文件截止后的采购过程、采购结果提出质疑。
- 9.5.4 供应商提出质疑应当提交质疑函和必要的证明材料,并按照被质疑人与质疑事项有关的供应商数量提供质疑函副本。

质疑函应当包括下列主要内容:

- (1) 供应商的姓名或者名称、地址、邮编、联系人及联系电话:
- (2) 质疑项目的名称、编号及包号;

- (3) 具体、明确的质疑事项和与质疑事项相关的请求;
- (4)事实依据。并提供事实依据及相关证明材料,证明材料中有外文资料的,应当将与质疑相关的外文资料完整、客观、真实地翻译为中文,翻译人员签名并注明工作单位、联系方式等信息;
 - (5) 必要的法律依据:
 - (6) 提出质疑的日期。

质疑函应当加盖公章与签字。质疑人为自然人的,应当由本人签字并附有效身份证明; 质疑人为法人或者其他组织的,应当由法定代表人或者主要负责人签字并加盖公章,同时一 并提交营业执照和法定代表人或者主要负责人有效身份证明。无法提供证件原件的,应当提 供真实有效的复印件,并签字或者盖章。

- 9.5.5 质疑人可以委托代理人办理质疑事项,代理人办理质疑事项时,除提交质疑函外,还应当提交质疑人的授权委托书及代理人的有效身份证明,授权委托书应当载明委托代理的具体权限和事项。
- 9.5.6被质疑人应当在受理质疑后7个工作日内作出答复,并以书面形式通知质疑人和其他有关供应商。

质疑答复应当包括下列内容:

- (1) 质疑供应商的姓名或者名称;
- (2) 收到质疑函的日期、质疑项目名称名称、编号及包号;
- (3) 质疑事项、质疑答复的具体内容、事实依据和法律依据:
- (4) 告知质疑供应商依法投诉的权利:
- (5) 质疑答复人名称;
- (6) 答复质疑的日期。

答复内容仅限于供应商所质疑的内容,不得涉及以下内容:

- (1) 国家秘密和商业秘密;
- (2) 开标前质疑的,已获取磋商文件的供应商名称、数量;
- (3) 成交结果确定前质疑的,关于评标专家信息及评标情况;
- (4) 预成交供应商情况:
- (5) 其他供应商的响应文件。
- 9.5.7 采购人、采购代理机构认为供应商质疑不成立,或者成立但未对成交结果构成影响的,继续开展采购活动;认为供应商质疑成立且影响或者可能影响成交结果的,按照下列情况处理;
- (1) 对磋商文件提出的质疑,依法通过澄清或者修改可以继续开展采购活动的,澄清或者修改磋商文件后继续开展采购活动:否则应当修改磋商文件后重新开展采购活动。
 - (2) 对采购过程、成交结果提出的质疑,合格供应商符合法定数量时,可以从合格的成

交候选人中另行确定成交供应商的,应当依法另行确定成交供应商,否则应当重新开展采购活动。

质疑答复导致成交结果改变的,采购人或者采购代理机构应当将有关情况书面报告本级财政部门。

9.6投诉

- 9.6.1 质疑供应商对采购人、采购代理机构的答复不满意,或者采购人、采购代理机构 未在规定时间内作出答复的,可在答复期满后 15 个工作日内向本项目管辖内的政府采购监 督部门提起投诉。供应商投诉应当有明确的请求和必要的证明材料。
 - 9.6.2 投诉人提起投诉应符合以下条件:
 - (1) 提起投诉前已依法进行质疑;
 - (2) 投诉书内容符合《政府采购质疑和投诉办法》(财政部 94 号令)的规定;
 - (3) 在投诉有效期限内提起投诉:
 - (4) 同一投诉事项未经财政部门投诉处理:
 - (5) 财政部规定的其他条件。
- 9.6.3 投诉人投诉时,应当提交投诉书和必要的证明材料,并按照被投诉采购人、采购代理机构(以下简称被投诉人)和与投诉事项有关的供应商数量提供投诉书的副本。投诉书应当包括下列内容:
 - (1) 投诉人和被投诉人的姓名或者名称、通讯地址、邮编、联系人及联系电话:
 - (2) 质疑和质疑答复情况说明及相关证明材料;
 - (3) 具体、明确的投诉事项和与投诉事项相关的投诉请求;
 - (4) 事实依据;
 - (5) 法律依据;
 - (6) 提起投诉的日期。

投诉人为自然人的,应当由本人签字;投诉人为法人或者其他组织的,应当由法定代表人、主要负责人,或者其授权代表签字或者盖章,并加盖公章。

- 9.6.4 投诉人可以授权代理人办理投诉事务。代理人办理投诉事务时,除提交投诉书外, 还应向监督部门提交投诉人的授权委托书,授权委托书应当载明委托代理的具体权限和事项。
 - 9.6.5 投诉人不符合上述规定提起的投诉,政府采购监督部门不予受理。

10. 供应商违规处理

供应商若有违法违规行为的,按照《中华人民共和国政府采购法》及其实施条例等法律、 法规、规定的规定进行查处。

11. 需要补充的其他内容

需要补充的其他内容: 见供应商须知前附表。

第三章 评标办法(综合评分法)

评标办法前附表

条款号		评审因素	评审标准		
	资格性 审查	法人或者其他组织的营业 执照等证明文件原件,自然 人的身份证明原件	提供原件,与供应商名称相一致。		
		在经营活动中没有重大违 法记录的书面声明	提供原件,加盖供应商单位公章及法定代表人印章。		
		政府采购诚信承诺书	提供原件,加盖供应商单位公章及法定代表人印章。		
2. 1. 1		信用查询	通过"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)、"信用山东"(www.creditsd.gov.cn)及"信用青岛"(credit.qingdao.gov.cn)查询供应商信用记录,未被列入失信被执行人名单、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单。		
		财务状况报告	符合第二章"供应商须知前附表"第3.1.2项规定		
		依法缴纳税收和社会保障 资金的相关材料	符合第二章"供应商须知前附表"第3.1.2项规定		
		具备履行合同所必需的设 备和专业技术能力的证明 材料	符合第二章"供应商须知前附表"第3.1.2项规定		
	符合性审查	投标函签字盖章	有法定代表人或其委托代理人签字或印章,并加盖单位章。		
		响应文件内容	符合第二章"供应商须知"第3.1款规定。		
		响应文件份数	符合第二章"供应商须知"第3.6款规定。		
		响应文件格式	符合第二章"供应商须知"第3.6款规定。		
		响应文件装订	符合第二章"供应商须知"第3.6款规定。		
2. 1. 2		投标报价	符合第二章"供应商须知"第3.2款规定。		
		投标有效期	符合第二章"供应商须知"第3.3款规定。		
		投标保证金	符合第二章"供应商须知"第3.4款规定。		
		服务期	符合第五章"拟签订的合同文本(草案)"的规定。		
		付款方式	符合第五章"拟签订的合同文本(草案)"的规定。		
		技术支持资料	针对实质性要求和条件中列明的技术要求提供技术支持资料。		

	其他因素		未出现本章第 3.1.3 项规定的否决投标的情形。	
条款号	评	" 分因素	分值	评分标准
2. 2. 1	报价部分		20 分	满足磋商文件要求且投标价格最低的投标报价为评标基准价,其价格分为满分(20分)。其他供应商的价格分统一按照下列公式计算:投标报价得分=(评标基准价/投标报价)×20。
2. 2. 2	商务部 分(15)	企业业绩	9分	自 2016 年 1 月 1 日至今(近三年)承担的同类政府采购项目(须包含危化品行业诊断式检查的现场安全技术服务),每份得 3 分,最高得 9 分。 供应商须同时提供同一项目的中标通知书原件和合同原件,二项原件缺一项不得分。 同类项目以合同签署时间为准。
	AT (15)	企业实力	6分	供应商通过 IS09001 质量管理体系认证得 2 分; 供应商通过 0HSAS18001 职业健康安全管理体系认证得 2 分; 供应商通过 IS014001 环境管理体系认证得 2 分。 供应商须提供上述证书原件,否则不予计分。
	技术部 分(65 分)	服务方案	21	满足招标文件要求且详实完备、管理机构设置齐全合理,人力资源配备合理,优于招标文件实质性质要求,应急处置理念先进的,服务响应迅速,专业化水平高,诚信建设、品牌建设优秀等,优得12-9分,良得8-5分,一般得4-1分。服务流程合理、管理措施完备的,得5-1分;管理科学、服务制度完备的,得4-1分。
		服务定位	9	从服务好业主角度出发对项目的整体统筹规划、认识深刻、 定位合理的,优得 9-7 分,良得 6-4 分,一般得 3-1 分。
2. 2. 3		人员配置	14	项目负责人同时具有注册安全工程师和安全评价师资格证书的,得3分,否则不得分; 项目成员中,具有网络工程师(中级及以上)资格或国家计算机二级及以上资格的,得1分; 项目成员中,具有冶金专业中级及以上职称的,得1分; 项目成员中,每具有一个地市级及以上安全生产专家库化工类专家的,得1分,最高得3分; 项目成员至少须包含2名注册安全工程师,每增加一个注册安全工程师的,得2分,最高得6分。 【须提供人员职称证书原件及常驻地行政主管部门出具的(或社保网站打印的)社保证明原件,未提供或提供不全的不得分】。
		服务保证措施	9	投标人组织机构及服务质量保证措施、保密措施等能做到机构健全,建立完整的工作台帐、工作信息收集、反馈等客户质量保证措施,优得 9-7 分,良得 6-4 分,一般得 3-1 分。
		应急方案	12	应急服务方案详细完善、科学合理,提供 24 小时应急值守, 具备前期应急处置能力,提供应急救援处置案例。优得 12-9 分,良得 8-5 分,一般得 4-1 分。

备注:

1、"评分标准"中要求提供的评分所需的证明材料,应当密封于"资格、资信等证明文件密封件"中。证明文件的复印件应当装订于响应文件中(页数过多时,可以提供证明材料的主要条款页复印件),否则不予计分。

1. 评标方法

本次评标采用综合评分法。磋商小组对满足磋商文件实质性要求和条件的响应文件,按 照本章第2.2款规定的评分标准进行打分,并按得分由高到低顺序推荐供应商须知前附表规 定数量的成交候选供应商或者根据采购人委托直接确认成交供应商,并编写评标报告。

2. 评审标准

- 2.1 初步评审标准
- 2.1.1 资格性审查: 见评标办法前附表。
- 2.1.2 符合性审查: 见评标办法前附表。
- 2.2 详细评审标准
- 2.2.1报价部分:见评标办法前附表("分值"列数值为该项评分因素的最高得分)。
- 2.2.2 商务部分: 见评标办法前附表("分值"列数值为该项评分因素的最高得分)。
- 2.2.3 技术部分: 见评标办法前附表("分值"列数值为该项评分因素的最高得分)。

3. 评标程序

- 3.1 初步评审
- 3.1.1 采购人或者采购代理机构依据本章第2.1 款规定的标准,对响应文件进行资格性审查。有一项因素不符合审查标准的,按投标无效处理。
- 3.1.2 磋商小组依据本章第 2.2 款规定的标准,对响应文件进行符合性审查。有一项因素不符合审查标准的,按投标无效处理。
 - 3.1.3 供应商还有以下情形之一的,投标无效:
- (1)报价(竞争性谈判、竞争性磋商、单一来源方式的采购项目为最后一轮报价)超出 磋商文件中规定的预算金额或者最高限价的;
 - (2) 不具备磋商文件中规定的资格要求的;
- (3)响应文件没有对磋商文件不允许偏离的实质性要求和条件(包括"★"条款、拟签订的合同文本(草案)等)作出明确响应:
 - (4) 对允许偏离的非实质性要求,超出偏离范围、幅度和项数的;
- (5) 不按照磋商文件规定报价、没有分项报价、拒绝报价、有多个报价(磋商文件另有规定的除外)、有选择性报价、附有条件的报价或者拒绝修正报价的;
 - (6) 响应文件正副本未区分或者内容严重不一致的;
 - (7) 响应文件未按磋商文件要求签署、盖章、密封的;
 - (8) 响应文件含有采购人不能接受的附加条件的;
 - (9) 超出经营范围投标的;
 - (10) 磋商小组判定供应商涂改证明材料或者提供虚假材料的;
 - (11) 不符合法律、法规、规章和磋商文件中规定的其他投标无效情形的。
 - 3.1.4信用信息查询记录及相关证据与其他磋商文件一并保存。

3.2响应文件的澄清

- 3.2.1 在评标过程中,磋商小组可以书面形式要求供应商对响应文件中含义不明确、同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的的内容按规定的时间进行必要的澄清、说明或者补正;逾期的,磋商小组不予采纳回复内容。供应商的澄清、说明和补正采用书面形式,并不得改变响应文件的实质性内容。供应商的澄清、说明和补正内容属于响应文件的组成部分。采购人和磋商小组不接受供应商主动提出的澄清或说明。
 - 3.2.2响应文件报价出现前后不一致的,除磋商文件另有规定外,按照下列规定修正:
- (1)响应文件中开标一览表(报价表)内容与响应文件中相应内容不一致的,以开标一览表(报价表)为准:
 - (2) 大写金额和小写金额不一致的,以大写金额为准;
 - (3) 单价金额小数点或百分比有明显错位的,以开标一览表的总价为准,并修改单价;
 - (4) 总价金额与按照单价汇总金额不一致的,以单价金额计算结果为准;
 - (5) 对不同文字文本响应文件的解释发生异议的,以中文文本为准。

同时出现两种以上不一致的,按照前述规定的顺序修正。修正后的报价由供应商加盖公章,或者由法定代表人或其授权的代表签字确认后产生约束力。若供应商不确认的,其投标无效。

3.3 磋商

- 3.3.1 磋商小组应与满足磋商文件全部实质性要求和条件的供应商进行磋商。
- 3.3.2 磋商小组所有成员应当集中与单一供应商分别进行磋商,并给予所有参加磋商的供应商平等的磋商机会。
- 3.3.3 在磋商过程中,磋商小组可以根据磋商文件和磋商情况实质性变动采购需求中的 技术、服务要求以及合同草案条款,但不得变动磋商文件中的其他内容。实质性变动的内容, 须经采购人代表确认。
- 3.3.4 可以对交付/实施时间、地点和方式、采购资金的支付方式、时间和条件、质量保证期等合同项在内的商务条款、技术及相关服务编制内容进行磋商。
- 3.3.5 对磋商文件作出的实质性变动是磋商文件的有效组成部分,磋商小组应当及时以书面形式同时通知所有参加磋商的供应商。供应商应当按照磋商文件的变动情况和磋商小组的要求重新提交响应文件,并由法定代表人或其委托代理人签署或者加盖公章。
- 3.3.6 磋商文件能够详细列明采购标的的技术、服务要求的, 磋商结束后, 磋商小组应当要求所有实质性响应的供应商在规定时间内提交最后报价, 提交最后报价的供应商不得少于3家。
- 3.3.7 磋商文件不能详细列明采购标的的技术、服务要求,需经磋商由供应商提供最终设计方案或解决方案的,磋商结束后,磋商小组应当按照少数服从多数的原则投票推荐 3 家以上供应商的设计方案或者解决方案,并要求其在规定时间内提交最后报价。

- 3.3.8 最后报价是供应商响应文件的有效组成部分。
- 3.3.9 符合《财政部关于印发〈政府采购竞争性磋商采购方式管理暂行办法〉的通知》(财库(2014)214号)第三条第四项情形的,提交最后报价的供应商可以为2家。

3.4 详细评审

- 3.4.1 磋商小组对符合性审查合格的响应文件进行商务和技术评估,综合比较与评价。 磋商小组依据本章第2.2款规定的标准,对满足磋商文件实质性要求和条件的响应文件进行 综合评分。评分分值计算保留小数点后两位,小数点后第三位"四舍五入"。
- 3.4.2 磋商小组认为供应商的报价明显低于其他通过符合性审查供应商的报价,有可能 影响产品质量或者不能诚信履约的,应当要求其在评标现场合理的时间内提供书面说明,必 要时提交相关证明材料;供应商不能证明其报价合理性的,磋商小组应当对其做投标无效处 理。
 - 3.4.3 政策性加分、价格扣除以及计算方法
 - (1) 给予小型和微型企业价格扣除

对小型和微型企业(符合财库〔2011〕181号文第二条的规定,下同)产品(服务)的价格给予6%的价格扣除,计算方法:最终价格=小型和微型企业产品(服务)的价格×94%+非小型和微型企业产品(服务)的价格,按照最终价格计算其价格分得分。

大中型企业和其他自然人、法人或者其他组织与小型、微型企业组成联合体投标,联合协议中约定,小型、微型企业的协议合同金额占到联合体协议合同金额 30%以上的,可给予联合体 3%的价格扣除。计算方法是:最终价格=小型和微型企业产品(服务)的价格×97%+非小型和微型企业产品(服务)的价格,按照最终价格计算其价格分得分。

备注:本项计分以"小型和微型企业产品投标清单"、"中小企业声明函"原件和联合体协议原件(若有)为准,没有或不能按要求提供上述材料的不给予价格扣除。

(2) 给予监狱企业价格扣除

对监狱企业产品(服务)的价格给予 6%的价格扣除,计算方法:最终价格=监狱企业产品(服务)的价格×94%+非监狱企业产品(服务)的价格,按照最终价格计算其价格分得分。

非监狱企业与监狱企业组成联合体投标,联合协议中约定,监狱企业的协议合同金额占到联合体协议合同金额 30%以上的,可给予联合体 3%的价格扣除。计算方法是:最终价格 = 监狱企业产品(服务)的价格×97%+非监狱企业产品(服务)的价格,按照最终价格计算其价格分得分。

备注:本项计分以"监狱企业产品投标清单"以及由省级以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的属于监狱企业的证明文件原件、联合体协议原件(若有)为准,没有或不能按要求提供上述材料的不给予价格扣除。

(3) 给予残疾人福利性单位价格扣除

依据财政部、民政部、中国残疾人联合会《关于促进残疾人就业政府采购政策的通知》 财库[2017]141 号规定,对残疾人福利性单位参与政府采购活动,均视同小型、微型企业,享受预留份额,享受预留份额、评审中价格扣除等促进中小企业发展的政府采购政策。残疾人福利性单位属于小型、微型企业的,不重复享受政策。

非残疾人福利性单位与残疾人福利性单位组成联合体投标,联合协议中约定,残疾人福利性单位的协议合同金额占到联合体协议合同金额30%以上的,可给予联合体3%的价格扣除。计算方法是:最终价格=残疾人福利性单位产品(服务)的价格×97%+非残疾人福利性单位产品(服务)的价格,按照最终价格排序。

备注:本项计分以"残疾人福利性单位声明函"原件和联合体协议原件(若有)为准, 没有或不能按要求提供上述材料的不给予价格扣除。

- (4) 供应商有前述组合情形的,应累计给予相应加分和价格扣除。
- (5)上述政策性加分、价格扣除所需证明材料随评分标准中要求提供的评分所需的证明 材料一起递交。证明材料的复印件应当装订于响应文件中(页数过多时,可以提供证明材料的主要条款页复印件),否则不给予计分。
- 3.4.4 提供相同品牌产品(服务)(多种产品采购项目,指"●"标注的核心产品(服务))且通过资格性审查、符合性审查的不同供应商参加同一合同项下投标的,按一家供应商计算,评审后得分最高的同品牌供应商获得中标人推荐资格;评审得分相同的,由采购人或者采购人委托评标委员会按照报价最低的方式确定一个供应商获得中标人推荐资格,其他同品牌供应商不作为中标候选人。

4. 评标结果

4.1 推荐成交候选人

磋商小组按综合得分由高到低的顺序推荐成交候选供应商,或者根据采购人委托直接确 认成交供应商。

4.2 提交评标报告

磋商小组按照本章第3条规定的程序完成评审后,编写并向采购人提交书面评标报告。 磋商小组成员应当在评标报告上签字,对自己的评审意见承担法律责任。对评标报告有异议的,应当在报告上签署不同意见,并说明理由,否则视为同意评标报告。

5. 相关要求

- 5.1 技术汇总得分的计算方法: 评标委员会成员技术评分的算术平均值。
- 5.2 "同类项目"是指供应商已经完成的与本次采购要求相同或者类同的货物,并且签订合同一方必须是参与磋商报价的供应商,以相同或者类同部分的合同金额为准。
 - 5.3 依据《关于促进残疾人就业政府采购政策的通知》(财库(2017)141号)文件规定,

残疾人福利性单位参加磋商报价的须提供本单位的服务及《残疾人福利性单位声明函》并对 声明函的真实性负责;残疾人福利性单位参加磋商报价的视同小型、微型企业,按照本磋商 文件小型、微型企业的相关价格扣除标准执行。残疾人福利性单位属于小型、微型企业的, 不重复享受政策。

- 5.3.1享受政府采购支持政策的残疾人福利性单位应当同时满足以下条件:
- (1) 安置的残疾人占本单位在职职工人数的比例不低于 25%(含 25%),并且安置的残疾人人数不少于 10 人(含 10 人):
 - (2) 依法与安置的每位残疾人签订了一年以上(含一年)的劳动合同或服务协议;
- (3) 为安置的每位残疾人按月足额缴纳了基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险等社会保险费:
- (4)通过银行等金融机构向安置的每位残疾人,按月支付了不低于单位所在区县适用的 经省级人民政府批准的月最低工资标准的工资;
- (5)提供本单位制造的货物、承担的工程或者服务(以下简称产品),或者提供其他残疾人福利性单位制造的货物(不包括使用非残疾人福利性单位注册商标的货物)。
- 5.3.2 前款所称残疾人是指法定劳动年龄内,持有《中华人民共和国残疾人证》或者《中华人民共和国残疾军人证(1至8级)》的自然人,包括具有劳动条件和劳动意愿的精神残疾人。在职职工人数是指与残疾人福利性单位建立劳动关系并依法签订劳动合同或者服务协议的雇员人数。
- 5.3.3符合条件的残疾人福利性单位在参加政府采购活动时,应当提供《残疾人福利性 单位声明函》(见附件),并对声明的真实性负责。
- 5.3.4 成交供应商为残疾人福利性单位的,采购代理机构应当随中标、成交结果同时公告其《残疾人福利性单位声明函》,接受社会监督。
- 5.3.5 投标人提供的《残疾人福利性单位声明函》与事实不符的,依照《政府采购法》 第七十七条第一款的规定追究法律责任。
- 5.4 对于非专门面向中小企业或小型、微型企业采购的项目,中型、小型、微型企业应当同时符合以下条件:
- 5.4.1 依据财政部、工业和信息化部《政府采购促进中小企业发展暂行办法》(财库〔2011〕 181号)规定,中型、小型和微型企业投标的须提供《中小企业声明函》并对声明函的真实 性负责;
- 5.4.2 按照《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业〔2011〕300 号) 规定,投标人应符合中小企业划分标准;所称中小企业划分标准,是指国务院有关部门根据 企业从业人员、营业收入、资产总额等指标制定的中小企业划型标准。
- 5.4.3提供本企业制造的货物、承担的工程或者服务,或者提供其他中小企业制造的货物。本项所称货物不包括使用大型企业注册商标的货物。

- 5.5 小型、微型企业提供中型企业制造的货物的,视同为中型企业。
- 5.6 小型和微型企业提供的货物中含有中型及以上企业的产品或者大中型企业提供货物中含有小型、微型企业产品的,均不给予价格扣除。
 - 5.7评分得分非整数的保留小数点后两位(小数点后第三位数四舍五入)。
 - 5.8 监狱企业参与政府采购活动,均视同小型、微型企业,享受国家优惠政策。

第四章 采购需求

1. 项目说明

- 1.1 供应商中标后直至验收止,未经采购人同意,中标供应商不得以任何形式和理由转包或者分包;如出现上述情形,采购人向政府采购监督部门提出申请并经批准后,可取消其中标资格,并与其立即解除合同,由此引起的经济损失全部由中标供应商承担。
- 1.2 本章规定的各项技术规格若涉及到品牌、型号等,并不表明该标的被指定,而是仅供供应商做技术性的参考,供应商所投报的产品只要性能达到或超过磋商文件要求(或没有重大偏离),都将被视为对磋商文件作出了实质性响应。
- 1.3 磋商文件中带"★"条款和"拟签订的合同文本(草案)"为实质性条款,供应商 必须按照磋商文件的要求做出实质性响应,否则投标无效。
- 1.4 除采购人拟采购进口产品通过政府采购监督部门审核外,供应商不得提供直接进口或者委托进口产品(包括已进入中国境内的进口产品);否则,按无效投标处理。
- 1.5带"※"标注的产品为供应商开标时需提供的样品,中标后供应商送至采购人指定地点封存。供应商提交的样品与响应文件不一致的,由供应商承担相关法律责任。
 - 1.6 带"●"标注的产品为核心产品。
 - 2. 技术规格、数量、服务标准等要求(包括附件、图纸等)
 - 2.1 园区概况

监管范围 52 平方公里, 共有法人企业 26 家, 正在建设企业 8 家,已投产企业 18 家,已投产企业中危化品和化工生产、经营、储存企业 6 家、工贸企业 12 家,综合化工管廊 1 处。危化品涉及液氯、乙烯、苯、苯乙烯、氯乙烯、煤气等 46 种,已建成备案的危化品重大危险源 5 处,长输油气管线 3 条。目前管委已建成安全环保应急监管平台,于 2018 年竣工验收,设有"一企一档、危险作业报备、文件传输、隐患排查治理、重大危险源监管、应急管理、实时监控"等模块,具备办公管理、企业互通、实时监控、动态监管、应急救援等功能。

2.2 服务内容

- 2.2.1 进行安全诊断检查,督促或协助排查治理隐患并采取有效措施防范事故发生。诊断检查的内容包括:
 - (1) 规章建立健全类(安全基础管理、危险化学品管理等);
 - (2) 制度落实执行类(各项规章制度规程实际落实情况等):
 - (3) 生产现场安全管理类(工艺、设备、电气、仪表等):
 - (4) 重大危险源监督管理:
 - (5) 安全隐患排查整改;

- (6) 高危作业现场监管;
- (7) 监管企业、重点监管区域的风险辨识和评估;
- (8) 应急救援体系的建立和完善;
- (9) 安全教育培训;
- (10) 风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系建设;
- (11) 长输油气管道的安全监管;
- (12) 建筑施工的安全监管;
- (13) 招商引资项目安全性咨询服务;
- (14) 其他监管任务。

在常规检查基础上,配合上级部门开展安全生产专项检查和整治活动,对排查出的安全 隐患下发检查文书,督促整改。每季度对安全生产诊断式检查情况进行总结,分析存在的问题,提出下一步工作解决方案。

- 2.2.2 承担园区安全环保应急监管平台的操作使用,内容包括:
- (1) 日常办公管理操作、重大危险源的动态监控、突发事件的接报与上报、数据统计及分析诊断等:
- (2) 使用平台实施 24 小时全过程监控操作,发现异常状况及时报告,辅助应急处置, 实时监控现场,准确提供企业资料,进行数据分析,为现场指挥提供辅助作用;
- (3) 形成平台运行每日报告、每周工作报告、每月汇总分析报告,做好安全生产痕迹化管理,留存监管证据,对问题隐患跟踪监控。
 - 2.3 技术要求
- 2.3.1 供应商依照《中华人民共和国安全生产法》《山东省生产经营单位安全生产主体 责任规定》《石油化工企业设计防火规范》《化学品生产单位特殊作业安全规范》等法规、标 准组织进行诊断检查;
- 2.3.2 对每家被检查企业,出具符合采购人要求的相应的安全检查报告(含每次检查隐患及整改情况),提出整改建议,形成闭环管理,建立档案,做到一企一档;
- 2.3.3 安全检查报告的内容应当对照诊断检查内容分类编写,隐患事项应注明建议整改时限、方案等,并附有相关证据材料;
- 2.3.4 对同类企业存在的主要问题和共性问题进行总结归纳,并以课件形式剖析讲解, 提出可行性建议,并根据甲方要求,在相关会议上予以讲评;
- 2.3.5 指导企业建立完善应急救援预案,组织企业开展应急演练,及时组织专家及时赶 赴事故现场,为开展应急救援先期处置提供专业技术指导支持;
- 2.3.6 落实第三方值班制度,每天安排 1 名人员 24 小时值班,遇有突发事故第一时间 赶赴现场,为前期现场处置提供专业技术支持;

- 2.3.7 合同期内对辖区内监管企业,重点区域的危险程度进行一次风险辨识和评估,形成评估报告。对辖区开展一次评估,确定重点防控目标,提出防范措施。
- 2.3.8 指导企业排查风险点,确定风险类别、等级,明确管控层级和责任,并将排查出的风险点、风险类别、风险等级、管控和应急措施及时向社会及企业员工公告警示,针对各个风险点制定隐患排查治理制度、标准和清单,实现企业隐患自查自改自报常态化。同时,要按照"一家一档"、"一企一册"的标准,对每家企业建立纸质和电子基础档案,形成行业、辖区企业安全风险、隐患数据库,进行动态分析,实现风险的科学有效管控、隐患的精准排查整治。
- 2.3.9 承担园区安全环保应急监管平台的正常运行,主要包括日常办公管理操作、重大危险源的动态监控、突发事件的接报与上报、数据统计及分析诊断等。
- 2.3.10平台实施24小时全过程监控操作,发现异常状况及时报告,辅助应急处置,实时监控现场,准确提供企业资料,进行数据分析,为现场指挥提供辅助作用。
- 2.3.11配合安监中心执行企业报备制度,检查生产现场的作业许可证制度、防火制度, 坠落保护及八大环节的安全管理制度的执行。对危险作业报备的企业进行现场安全抽查,落 实报备措施,管控高危作业环节。平台运行与安全检查、应急值班形成互补,现场与平台、 线上与线下有效结合。

2.4 其他要求

- ★2.4.1 第三方监管团队不少于 7 人到甲方指定地方常驻办公,并到指定企业开展安全 诊断检查。7 名人员中有 6 名从事安全检查,负责现场检查、"两重点一重大"专项检查、检查危化品企业试生产条件、配合应急救援提供专家支持。7 名人员中有 1 名从事安监平台 运行管理,负责安监平台的使用和日常维护管理。
 - 2.4.2 第三方监管团队常驻办公人员至少须包含2名注册安全工程师。
- 2.4.3 除第三方监管团队外,另须组成技术支持团队,技术支持团队组成不少于 4 人,根据甲方的需要到现场进行安全技术服务,负责对化工企业开停工过程、检维修过程、试生产过程等高风险时段进行检查、指导。
- ★2.4.4 供应商应当根据所委托开展安全服务的企业,选派相关专业的技术人员参加诊断检查,每家企业每次检查不少于 3 人;对重点企业(6 家),每月检查不得少于 6 家次。对规模以上企业(12 家),每月检查不得少于 6 家次。对一般企业(8 家),每月检查不得少于 2 家次;专项检查临时安排,检查结束后形成最终检查报告。
- 2.4.5 供应商应协助甲方和有关方面及时对事故、伤害或疾病的报告进行调查,查找原因,研究措施,完成分析报告,督促企业采取整改行动以防止事故再次发生。
- 2.4.6 供应商应当认真履行该合同,按期完成本合同约定的安全生产服务内容,确保至少服务期限内不因应当发现而没有发现的隐患导致生产安全事故发生。

- 2.4.7供应商应当制定《安全诊断检查任务分解明细》(1年检查计划,含检查日期、检查企业、技术人员等),并加盖公章,在本合同签订之日 10 日内报甲方备案。采购人同意后,供应商应当严格执行该明细内容,未经采购人书面同意,供应商不得调整或更换技术人员等内容。未经采购人书面同意而与备案明细不一致的,视作乙方违约。
- 2.4.8 供应商对在诊断检查中发现的隐患,应当逐一向企业交底,提出符合法律法规标准、切实可行的整改意见,并及时制作安全检查报告报甲方,并全力协助采购人进行检查、复查、处罚等处置措施。供应商检查中发现的重大安全隐患应当在第一时间通知受检企业及甲方,并协助甲方及时妥善处置。
- 2.4.9 供应商必须服从采购人的管理和考核,按时参加采购人组织的安全会议,每季度向采购人提交工作总结和人员考勤记录。
- 2.4.10 供应商技术人员在进行安全服务工作时,应当恪守职业道德,诚实守信,遵守 甲方、供应商的规章制度和纪律、遵守国家法律法规,不得泄露相关企业或相关方的技术和 商业秘密。
 - 2.4.11 供应商技术人员开展安全服务工作时,应当主动接受采购人和受检企业的监督。
- 2.4.12 供应商有权要求采购人督促受检企业对供应商开放相关场所,有在受采购人委托的条件下进入生产现场或特定区域范围内开展检查的权利。
- 2.4.13 供应商在服务过程中发现此类问题并两次及以上提出整改要求,企业仍不整改并因此原因发生事故的,供应商不承担相应责任。供应商在服务过程中提出整改要求,因采购人不予支持而发生事故的,供应商不承担相应责任。供应商应发现但未发现问题并提出整改要求,却因此问题发生事故的,供应商承担相应责任,并扣除一定数额的服务费,因此发生较大以上事故的,解除合同并承担相应责任。
- 2.4.14 供应商负责管理在采购人从事安全服务的技术人员遵纪守法,做好工作期间的安全防护,遵守相关方的有关安全规定要求,保质保量的完成合同约定的安全服务,对指派到采购人提供安全服务的技术人员的交通安全、人身安全、行为后果等独立承担全部责任和费用。
- 2.4.15 供应商应当认真履行本合同所约定的安全服务,禁止拖延或延误,严禁转包行为。未经采购人授权,供应商无权代表甲方承认、放弃或变更任何费用、债务或义务,并对违约负责。
- 2.4.16 供应商提供安全服务所需的交通工具、交通费用等设施设备、其他费用均由供应商自行承担。

第五章 拟签订的合同文本(草案)

委托方(甲方): 受托方(乙方):

根据《中华人民共和国合同法》、《中华人民共和国安全生产法》及其他有关法律、行政 法规和青岛西海岸新区管委办公室、黄岛区政府办公室《关于推进政府购买服务工作的实施 意见》(青西新管办字[2014] 5 号)的规定,经过平等协商,甲方决定委托乙方进行第三方 安全监管服务。乙方接受甲方委托,同意提供第三方安全监管服务并签订本协议。

第一条 服务事项

服务范围: 乙方应实施区域范围内企业(具体见《青岛董家口经济区监管区域及监管企业分布图》)的安全监管服务。甲方有权对服务范围进行调整和补充。

第二条 服务期限、费用及支付方式

- 1. 服务期限: 自签订合同之日起1年。合同到期后由双方协商,若采购人对中标单位考核合格后,可按照上一年度标准续签合同,最多续签两次。另外成交供应商在合同到期后放弃续签合同的权利,须在合同终止前3个月书面告知采购人。
- 2. 服务费用总额 Y (人民币): _____(含人员工资、餐饮住宿费、车辆燃修费、服装费、管理费、税费等)。
 - 3. 支付方式和时间:

双方同意付款方式为按季度支付,每季度支付服务费总额的25%。甲方在下一个季度初,根据考评结果支付乙方上一季度服务费用。实际支付金额按照《第三方安全监管服务考核管理办法》(详见附件)中的相关规定执行。自本合同签订之日起,乙方开始提供服务。

- 4. 乙方开户银行名称、地址和帐号分别为:
- (1) 开户银行:
- (2) 开户户名:
- (3) 银行帐号:

第三条 甲、乙双方权利和义务

- 1. 甲方的权利和义务
- (1) 甲方有合理理由认定乙方未能认真履行服务职责,可根据《第三方安全监管服务考核管理办法》进行责任追究。
- (2)甲方有权督促乙方按照《第三方安全监管服务考核管理办法》中规定的第三方服务 内容提供安全生产监管服务。

- (3) 若甲方发现乙方某人员在董家口经济区管委之外的其他企事业单位兼职,或发现某人员的经验、能力、勤奋或合作性不够,乙方应在甲方提出要求后立即更换合适人员。
- (4)甲方应为乙方提供工作便利,协调企业对其开放所有的作业场所,提供与安全生产 有关的文件、图纸、数据、记录和档案等资料。
 - (5) 甲方应按约定的时间、方式和金额支付给乙方安全生产监管服务费用。
 - (6) 甲方为乙方免费提供办公、值班休息场所。
 - 2. 乙方的权利和义务
 - (1) 乙方有权要求甲方按约定的时间、方式和金额支付安全生产监管服务费用。
- (2) 乙方必须服从甲方的管理和考核,按时参加甲方组织的安全会议,每周向甲方提交工作情况报告。
- (3) 乙方应严格按照国家相关的法律、法规开展安全生产监管服务工作,正确履行《第三方安全监管服务考核管理办法》中规定的第三方服务内容,对其服务内容的真实性负责,遇到重大问题要及时向甲方报告。
- (4) 乙方服务人员应常驻董家口经济区办公,不得在其他企事业单位兼职,并自行解决 食宿事宜。自行配置一辆安全检查专用车,并配备相应的安全检测仪器。参照黄岛区安监局 文件要求,为检查人员统一服装标识。
- (5)由于乙方(及乙方工作人员)故意或过失,或者由于乙方不履行或怠于履行安全生产监管服务职责,给自然人、法人及其他组织造成人身及财产损失的,其一切法律责任及经济赔偿、补偿等责任均由乙方自行承担。
- (6) 乙方服务人员在履职过程中如发生人身及财产伤亡等损害,其一切法律责任及经济赔偿、补偿等责任均由乙方自行承担。
- (7) 乙方无权代表甲方与任何其他第三方签订合同(或协议),未经甲方授权,乙方无权 代表甲方承认、放弃或变更任何费用、债务或义务。
- (8)乙方工作人员在从事安全生产监管服务时,应恪守职业道德,遵循诚实守信的原则,不得泄漏甲方及企业的技术和商业秘密;不得提供违反法律的服务;不得违犯廉洁自律从业有关规定。

第四条 合同解除及后续事宜

- 1. 在合同期限内, 若一方出现违约、破产或被债权人清算等情况, 另一方有权解除合同。
- 2. 合同一旦终止,乙方应立即停止正在进行的服务,并将所有工作成果以及甲方为乙方实施服务提供的资料于合同终止后7日内交给甲方。

第五条 违约

1. 本合同禁止转让,本合同涉及服务项目乙方不得转包、分包,如发现乙方存在转让、 转包或分包行为,甲方有权单方解除本合同,并收回全部服务费。

- 2. 如果乙方的安全监管服务工作的质量、数量、水平、态度、效果等未得到甲方认可; 或者由于乙方不履行或怠于履行安全监管服务职能,被甲方发现并经乙方一次整改,其安全 监管服务工作仍未得到甲方认可的;或者乙方及工作人员不服从甲方监督管理,不遵守甲方 的管理制度或工作要求,则甲方有权单方解除本合同,乙方应立即向甲方全额返还已收取甲 方的全部服务费用,赔偿给甲方造成的一切经济损失,同时乙方还应按本合同约定的总服务 费用的 20%向甲方支付违约金。
- 3. 乙方在履行合同过程中,若发生泄漏甲方及被监管企业技术、商业秘密或国家机密的, 乙方自行承担因此产生的一切法律责任,包括但不限于经济赔偿、赔礼道歉及可能的行政处 罚及刑事责任;无论泄密行为是否造成甲方及被监管企业损失,一经发现乙方应立即向甲方 支付相当于合同约定总服务费用 20%的违约金,并对涉事人员作出处理;同时,甲方有权单 方解除本合同,乙方应立即向甲方全额返还已收取的全部服务费用。

第六条 争议解决方式

- 1. 在本合同履行过程中,如双方发生争议,应协商解决,协商不成的,甲乙双方均同意将争议提交黄岛区人民法院诉讼解决。
- 2. 本合同履行过程中,若任意一方发生违约行为,守约方为维护自身合法权益而花费的诉讼费、保全费、保全担保费、律师费、差旅费等合理费用,应由违约方一并承担。

第七条 甲、乙双方联系人

在监管服务期间,甲方指定 为甲方联系人,其联系电话为 ,乙方指定 为 乙方联系人,其联系电话为 。项目联系人承担以下责任:

- 1. 及时沟通有关信息:
- 2. 为双方开展工作提供必要的条件。

第八条 其他

- 1. 本合同一式伍份; 甲方执叁份(其中壹份存档), 乙方执贰份, 具有同等的法律效力。 本合同自双方签字盖章之日起生效。
 - 2. 合同附件为本合同的组成部分,与本合同具有同等法律效力。
 - 3. 本合同保密事项、赔偿事项等在合同终止后仍然有效。
 - 4. 其他未尽事宜由双方协商解决。

附件: 第三方安全监管服务考核管理办法

(本页为合同签字页, 无合同正文)

甲方(盖章): 乙方(盖章):

授权代表或经办人: 授权代表或经办人:

地址: 地址:

邮政编码: 邮政编码:

联系电话: 联系电话:

传 真: 传 真:

电子信箱: 电子信箱:

日期: 年月日 日期: 年月日

附件:

第三方安全监管服务考核管理办法

第三方签订正式服务协议,即应接受董家口经济区管委的工作考核管理,考核管理工作由董家口经济区安委会办公室负责。考核管理办法如下:

一、第三方人员应具备条件

- (一)人员数量及资质要求:第三方公司应指定1名经验丰富的分管领导负责董家口经济区的安全监管服务工作,根据董家口经济区入驻的企业性质,安排7名人员常驻董家口经济区办公,要求:
- 1、7名人员中有6名从事安全检查,负责现场检查、"两重点一重大"专项检查、检查 危化品企业试生产条件、配合应急救援提供专家支持。
 - 2、7名人员中有1名从事安监平台运维,负责安监平台的使用和日常维护管理。
- (二)提供服务人员证明材料,包括:人员简历、资格证书的复印件,人员到位时提供各类证书原件以备核查。
- (三)人员诚信要求:对待工作负有较高的诚信,积极的态度,高度的责任心。工作期间严禁饮酒,严禁以权谋私。

二、第三方服务内容

- 1、在安委会及其办公室具体指导安排下,配合管委安监中心和经济发展局、建设环保局等行业主管部门开展建筑施工、特种设备等行业咨询和安全管理工作。
- 2、制定第三方检查计划,每两周对重点企业检查一遍,查出问题填写第三方检查文书,报安委办并上传至监管平台。第三方负责对整改情况进行复查,提出复查结论,形成闭环管理,实现隐患排查"线上"与"线下"的结合。
- 3、在2018年对园区内企业进行综合(诊断式)检查的基础上,2019年继续对综合体 检结果进行复查整改完善,并根据实际对新投产企业进行综合检查。
- 4、对监管范围内企业安全管理进行分析,每季度向安委会提报安全生产监管服务工作 总结,每年向安委会书面提报经济区安全生产监管服务报告。
 - 5、为管委各部门提供安全管理咨询、法律法规咨询。
 - 6、参加管委及各部门召开的各类安全会议。
- 7、协助安委办建立一套完整的、符合法律法规要求的安全监管标准、安全管理制度, 并在监管过程中根据需要进行修订、补充和完善。
 - 8、协助安委办建立完善一企一档,加强对企业合法合规性审查。
 - 9、协助安委办建立健全应急救援体系,按照生产要求参与组织开展应急演练。
 - 10、协助安委办进行安全教育培训。

- 11、检查企业直接作业环节现场的安全风险辨识,为企业制定风险控制的措施提供技术支持。根据检查情况协助制定和实施有关安全整改措施,指导企业对发现的重大隐患进行整改。
- 12、落实第三方值班制度,每天安排1名人员24小时值班,遇有突发事故第一时间赶 赴现场,为前期现场处置提供专业技术支持。
- 13、对事故、伤害或疾病的报告及调查,查找原因,研究措施,完成分析报告,督促企业采取整改行动以防止事故再次发生。
- 14、承担园区安全环保应急监管平台的正常运行,主要包括日常办公管理操作、重大危险源的动态监控、突发事件的接报与上报、数据统计及分析诊断等。
- 15、平台实施 24 小时全过程监控操作,发现异常状况及时报告,辅助应急处置,实时 监控现场,准确提供企业资料,进行数据分析,为现场指挥提供辅助作用。
- 16、形成平台运行每日报告、每周工作报告、每月汇总分析报告,做好安全生产痕迹化 管理,留存监管证据,对问题隐患跟踪监控。
- 17、配合安监中心执行企业报备制度,检查生产现场的作业许可证制度、防火制度,坠落保护及八大环节的安全管理制度的执行。对危险作业报备的企业进行现场安全抽查,落实报备措施,管控高危作业环节。
- 18、监督园区企业完善平台信息资料,审核企业上传资料完整性,动态监控企业高风险 作业,必要时进行现场监督检查。
 - 19、平台运行与安全检查、应急值班形成互补,现场与平台、线上与线下有效结合。
 - 20、配合安监中心进行职业卫生"三同时"和安全设施"三同时"审查备案工作。
 - 21、完成工委、管委及安委会交办的其他工作任务。

三、考核评价

- (一)考核由安委会办公室负责,每季度一次组织对第三方服务进行考核评价。针对服务对象、驻区企业及管委相关部门,通过抽查、走访、调查问卷等方式对第三方服务质量、服务态度、廉洁自律情况进行考评。(考评表附后)
- (二)考评采用百分制,计算公式"总得分=管委安监中心评议得分×40%+管委建设环保局评议得分×20%+管委经济发展局评议得分×20%+安委会其他成员单位评议平均得分×10%+驻区企业评议平均得分×10%",总得分由安监中心负责征求管委领导班子成员意见后确定。共设四个考评等级,得分90分(含90分)以上为优秀;80-89分(含80分)为良好;70-79分(含70分)为基本合格;69分以下为不合格。
- (三)考评结果作为支付服务费的重要依据。考核优秀支付全额季度服务费;考核良好,支付季度服务费的 90%;考核基本合格,支付季度服务费的 80%;考核不合格,支付季度服务费的 50%。根据考核结果,季度未支付的服务费作为履约保证金予以扣除,不再补发。

- (四)第三方在服务过程中发现此类问题并提出整改要求,管委未予采纳,并因此发生生产安全事故的,第三方不承担责任。第三方应发现但未发现此类问题并提出整改要求,却因此问题发生生产安全事故的,第三方承担相应责任:发生一般事故的,扣除一个月服务费;发生较大以上事故的,扣除全年服务费,并解除合同,承担相应责任。
- (五)发现第三方服务人员存在吃、拿、卡、要等违反廉洁自律规定的现象,或接到违 反廉洁自律规定的举报,每查实一次,扣除第三方服务费 10 万元,第三方公司应对项目经 理和直接责任人依规进行严肃处理,管委有权要求更换服务人员。若情节严重,影响恶劣, 管委有权单方解除合同。
- (六)安委办有合理的理由认为第三方未能尽职尽责,可书面通知第三方。若第三方在该通知发出5日内未予整改,可终止第三方的服务,停止支付任何服务费用。
- (七)由于第三方的不作为、疏忽或者过错,违反本协议而引起的所有索赔、诉讼(无论是民事还是刑事),造成的损失(包括但不限于赔偿金、诉讼费、仲裁费、律师费等)、损害、伤害,一切费用均由第三方承担。
 - (八)由于第三方的过失,造成服务对象经济损失,均由第三方赔偿。
 - (九) 第三方必须服从管委的管理和考核,并遵守管委相关规定。
 - (十) 本考核管理办法由董家口经济区安委会办公室负责解释。

董家口经济区第三方安全监管服务考评表

评分单位:(公章)

填报时间:

年 月 日

项目	考核内容		要求	得分
工作 态度	工作认真履职,服务态度热忱,工作期间不从事与工作无关的事宜	10	每发现一起或接举报、通报 属实的,酌情减 $1^{\sim}3$ 分	
出勤情况	按时出勤,不无故迟到早退;按要求列 席参加安委会相关会议;按照管委应急 及政务值班制度按时值守	10	无故出现旷工、迟到、早退 每人次扣 2 分;不按要求列 席安委会相关会议每次扣 5 分;不按管委应急及政务值 班,每次扣 8 分	
	按月度计划开展巡检,及时发现安全隐患,协助企业进行整改,形成闭环管理	10	根据月度检查开展情况据实 打分	
	积极配合相关责任部室,针对应急演练的桌面推演、现场演练提供指导服务		根据第三方就应急演练方面 提供的服务、指导据实打分	
履职情况	积极配合相关责任部室,修订完善应急 预案,协助管委筹备应急抢险物资		根据第三方就修订完善应急 预案、应急抢险物资筹备情 况据实打分	
	按要求,配合相关责任单位对建筑施工、油气管道、特种设备、危化品运营等方面开展专项展整治	10	根据专项整治开展情况据实打分	
	根据安委会要求,开展安全生产形势分析、典型事故案例分析情况		依据召开安委会月度例会 时,第三方实际表现据实打 分	
	根据经济区安全生产现状,及时提出有针对性的合理化建议	10	依据《安监工作》中第三方 的工作建议,据实打分	
	按安委会要求对驻区企业加强安全生产 宣传教育,积极传达市、区安监局出台 的相关政策及董家口安委会决策部署、 会议精神	10	根据第三方政策、法规及相 关会议精神宣传取得效果据 实打分	
	完成安委会交代的其他任务	10	根据表现,据实打分	
	合计	100		

驻区企业第三方安全监管服务考评表

评分单位:(公章)

填报日期: 年 月 日

序号	考核内容	分值	细则	得分
_	积极热情服务,杜绝出现"脸难看"、"话难听"的现象	10	根据实际情况,每出现一次类 似现象,酌情减 1-3 分	
	协助企业建立健全安全生产管理制度,有 针对性指导企业完善安全生产基础资料	10	根据第三方协助、指导企业开 展情况据实打分	
三	根据企业实际情况,有针对性协助指导企 业进行安全隐患排查整改,形成闭环管理	10	依据第三方现场督促、检查隐 患整改情况据实打分	
四	按要求检查企业安全生产管理人员配备 情况,并及时督促指导相关人员进行相关 安全知识培训	10	根据第三方检查指导情况据实打分	
五	根据企业实际,为开展应急演练提供脚本 修改、现场指导服务	10	根据第三方检查、服务情况据 实打分	
六	按《安全生产法》要求,及时督促企业按 规定开展职工健康查体,并对体检情况进 行检查	10	根据第三方检查落实情况,据实打分	
七	针对不同季节的气候特点,及时协助指导企业做好安全防护措施,防范安全事故发生	10	根据第三方落实情况据实打分	
八	为满足企业自身需要,为监管区域内企业 提供安全生产方面的政策问询及服务指 导	10	就第三方提供的政策问询满 意程度,据实打分	
九	根据企业自身特点,协助企业建立完善应 急预案体系,指导企业筹备相应应急抢险 物资	10	根据应急体系建设中第三方的服务、指导据实打分	
+	加强沟通交流,及时传达市、区安监局相 关政策、法规及董家口安委会决策和相关 会议精神	10	就第三方政策、法规及会议精 神宣传满意程度据实打分	
	合计	100		

第六章 响应文件格式

商务标书

(共_册,第_册)

项目编号:

投标包号:第___包

供 应 商: _____(盖单位公章) 年___月__日

目 录

1. 投标函······	• X
2. 开标一览表	• X
3. 投标报价明细表	• X
4. 投标报价需要说明的其他内容(格式自拟) · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	• X
5. 中小企业声明函(若有)	• X
6. 小型和微型企业产品投标清单(若有)	• X
7. 监狱企业产品投标清单(若有)	• X
8. 残疾人福利性单位声明函(若有)	• X
9. 残疾人福利性单位产品投标清单 (若有)	• X
10. 类似项目实施情况一览表	K
11. 磋商文件商务条款响应和偏离表	X
12. 资格标书要求提供的所有资料复印件	X
13. 供应商须知前附表规定或者供应商认为应介绍的其他材料	X

1. 投标函

致:			采购人名	称)							
	经研究,	我方法	·定参加		_项目(:	项目编号	:) [的政府采	购活动	并提
交响	, 向应文件。	为此,	我方郑重	声明以下记	者点,并含	负法律责	任:				
	1. 我方在	E投标之	前已经与	贵方进行	了充分的海	沟通,完全	全理解护	并接受码	搓商文件	的各项	规定
和男	要求,对碛	差商文件	的合理性	、合法性を	不再有异	议。					
	2. 我方叫	向应文件	的有效期	为投标截」	上之日起	目,	在投标	示有效期	期内不修	改、撤	销响
应文	7件。										
	3. 如中核	示,我方	响应文件至	至本项目台	·同履行完	完毕止均4	保持有效	效,我	方将按磋	商文件	及政
府爭	兴购法律、	法规的	別规定履行	合同责任和	印义务。						
	4. 我方同	司意按照	磋商文件	要求提供与	5投标有	关的一切	数据或	资料。			
	5. 我方不	下是采购	人的附属	机构; 在勃	ド知本项 目	目采购信.	息后,毕	5采购/	人聘请的	为此项	目提
供咨	肾 询服务的	的公司以	及其附属	机构没有值	壬何联系。	0					
	6. 我方在	E此声明],所递交	的响应文值	牛及有关	资料内容	完整、	真实和	准确。		
	7. 以上事	事项如有	「虚假或者	隐瞒,我才	方愿意承	担一切后	果。				
				供	应商:				(盖	单位公	章)
				法	定代表人	、或委托付	代理人:		(签	字或盖	章)
				日	期:	年_	月_	_目			
					·						

2. 开标一览表

项目:	编号:		投标包号:第 <u></u> 包
序号	服务内容	报价	备注
,,,	WV >4 1 4 H	(元)	(取费依据、收费标准等)
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
总计		大写:	
		小写:	

供应商:	(盖单位公章)	
法定代表力	【或委托代理人:	(签字或盖章)
日期:	年 月 日	

3. 投标报价明细表

项	〔目编号: <u></u>	投标	包号:第包		
序号	项目名称	 项目说明	单价(元)	小计(元)	备注
投标总价		小写:			
		大写:			
	其 他				

供应	並商:	(盖单位公章	(盖单位公章)			
法是	定代表人頭	戈委托代	選人:		(签字或盖章	. >
Н	期:	年	月	В		

6. 小型和微型企业产品投标清单

项目编	晶号:		投标包号:第包					
序号	产品名称	品牌/型号	制造商、产地	数量	单价(元)	小计 (元)		
小型和	微型企业产品价格	各合计(万元)						

注: 随本表附中小企业声明函的复印件(加盖单位公章)。

供应商:						(盖单位公章)
法是	定代表人或多	委托代	理人:			(签字或盖章)
H	期:	年	月	H		

附:

中小企业声明函

本公司郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展暂行办法》(财库〔2011〕181号)的规定,本公司为_____(请填写:中型、小型、微型)企业。即,本公司同时满足以下条件:

1. 根据《工业和信息化部、国家统计局、国家发展和改革委员会、财政部关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业〔2011〕300号)规定的划分标准,本公司为_____(请填写:中型、小型、微型)企业。

2. 本公司参加______单位的______项目采购活动提供本企业制造的货物,由本企业承担工程、提供服务,或者提供其他______(请填写:中型、小型、微型)企业制造的货物。本条所称货物不包括使用大型企业注册商标的货物。

本公司对上述声明的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

企业名称 (盖章):

日期:

7. 监狱企业产品投标清单

项目编	^論 号:		投标包号:第 <u></u> 包					
序号	产品名称	品牌/型号	制造商、产地	数量	单价 (元)	小计 (元)		
监领	监狱企业产品价格合计(万元)							

注: 随本表附由省级以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的属于监狱企业的证明文件的复印件(加盖单位公章)。

供应	立商:	(盖单位公章)				
法是	定代表人或	委托代	理人:			(签字或盖章)
日	期:	年	月	目		

9. 残疾人福利性单位产品投标清单

项目组	扁号:			3	投标包号:第 <u>_</u>	_包
序号	产品名称	品牌/型号	制造商、产地	数量	单价 (元)	小计 (元)
	逼利性单位产品价					
注. [落 7	大表 附 《 残 庭 人	福利性单位吉田	函》的复印件	(加美单位八音))	

供应	立商:	(盖单位公章)			
法是	定代表人或	委托代	理人:		(签字或盖章)
日	期:	年	月	日	

附:

残疾人福利性单位声明函

本单位郑重声明,根据《财政部 民政部 中国残疾人联合会关于促进残疾人就业政府采购政策的通知》(财库〔2017〕141号)的规定,本单位为符合条件的残疾人福利性单位,且本单位参加_____单位的_____项目采购活动提供本单位制造的货物(由本单位承担工程/提供服务),或者提供其他残疾人福利性单位制造的货物(不包括使用非残疾人福利性单位注册商标的货物)。

本单位对上述声明的真实性负责。如有虚假、将依法承担相应责任。

单位名称 (盖章):

日期:

10. 类似项目实施情况一览表

项目编	号:					设标包号:	第包	,
	\n \(\) \\ \					附件	页码	
采购单 位名称	设备或项目 名称	采购数 量	单价	合同金额 (万元)	中标通知书	合同	验收 报告	采购单位 联系人及 电话

注: 随本表按顺序附类似项目的中标(成交)通知书、合同和验收报告的复印件(具体以磋商文件要求为准)。

供应商:					(盖单位公章)
日	期:	年	月	日	

11. 磋商文件商务条款响应和偏离表

项目	编号:			;	投标包号:第 <u></u> 包		
늖ㅁ		磋商文件	是否	响应文件			
序号	条款号	条款内容	响应	条款号	条款内容		
		服务期					
		付款方式					

供应	应商:				_(盖单位公章)
Н	期.	年	月	Ħ	

项目政府采购
<i></i>

技术标书

(共_册,第_册)

项目编号:

投标包号:第___包

供应商:				(盖单位公章)
	年	月	Н	

目 录

- 1. 对本项目服务总体要求的理解;
- 2. 服务方案;
- 3. 应急服务措施;
- 4. 磋商文件技术条款响应和偏离表;
- 5. 项目实施人员(主要从业人员及其技术资格)一览表;
- 6. 招标文件要求或者投标人认为其它应介绍或者提交的资料和文件。
- 7. 证明服务的合格性和符合招标文件规定的技术资料。
- 8. 投标人需要说明的其他文件和说明(格式自拟)。

4. 磋商文件技术条款响应和偏离表

项目组	扁号:			投标包号:第包			
序号		磋商文件	是否	响应文件			
ゖ゙゙゙゙゙゙゙゙゙゙゙゙	条款号	条款内容	响应	条款号	条款内容		

供应商:_	(盖单位名	(章2			
法定代表	人或委托代	理人:		(签字或記	
日期,	年	月	Н			

法定代表人身份证明书

供 应	商:								
单位性	三质:								
地	址:								
成立时	间:	年	月_	目					
经营期	限:								
姓	名:		_ 性	别:					
年	龄:		_ 职	务:					
系					_ (供应商名称	() 的法定代表人。	,		
后附:	法定	代表人身份	证件复印	卩件。					
特此证	三明。								
					供应商:		(盖单	位公章	章)
							年	月	日

法定代表人授权委托书

本人	(姓名)系	(供应商名称)	的法定代表。	人,现委托	(姓名)	
为我方代理人。	代理人根据授权,	以我方名义签署、澄	清、说明、	补正、递交、	撤回、修改	攵
	_ (项目名称)	包的响应文件、	签订合同和组	处理有关事宜	, 其法律局	ī
果由我方承担。						
委托期限:	_自本项目采购公	告发布之日起至投标	有效期结束。	之日止		
代理人无车	专委托权。					
后附:授村	又代理人身份证件复	夏印件				
		供应	商:		盖单位公章)
		法定代表	き人:	(2	签字或盖章)
				年	月 E	7

在经营活动中没有重大违法记录的书面声明

我方在参加	(项目名称)政府采见	购活动前3年内,	我方被公开披露或到	呈
处的违法违规行为有:	,	但在经营活动中	没有重大违法记录(重	Ē
大违法记录指供应商因违法经营	受到刑事处罚或者责	令停产停业、吊	销许可证或者执照、转	交
大数额罚款等行政处罚)。				
	供 应	商:	(盖单位公章)
	法定代	表人:	(签字或盖章)
	日	期:年	月日	

备注:供应商没有被公开披露或查处违法违规行为的,注明"无"即可。

政府采购诚信承诺书

			:		
	我公司	(供应商名称)	己详细阅读	了	_项目(项目编号:
) 的磋商文件,	自愿参加本次投	示,现就有乡	 等	试诺如下:
	一、诚信投标,材料真实	实。我公司保证所		7材料、投标内容	均真实、合法、有
效,	保证不出借或者借用其	他企业资质,不	以他人名义技	设标,不弄虚作 假	₹;
	二、我公司若认为采购证	过程和中标(成为	ど) 结果使自	己的权益受到损	害的, 依法按程序
以丰	的	行无记名的、恶力	意的投诉, 不	下无理取闹, 不执	社乱交易秩序;
	三、遵纪守法,公平竞	争。不与其他供	应商相互串追	通、哄抬价格, 不	下排挤其他供应商,
不提	员害采购人的合法权益; >	不向评审委员会、	采购人提供	利益以牟取中标	; 若私下接触评审
委员	台会成员的,同意取消当	场次投标或中标	资格;		
	四、若中标后,将按照规	N定及时与采购 <i>】</i>	签订政府采	购合同, 不与采	购人订立有悖于中
标、	成交的合同或协议;严格	各履行政府采购台	合同,不降低	合同约定的产品	质量和服务,不擅
自多	E更、中止、终止合同,i	或者拒绝履行合	司义务。		
	若有违反以上承诺内容	的行为, 我公司自	1愿接受贵中	心取消当场次中	标资格、并记入信
用档	省案、没收投标保证金、暂	停一定期限投标	资格、媒体通	租等处罚;给采	购人造成损失的,
我を	、司依法承担赔偿责任。				
			供应商	前:	(盖单位公章)
			法定代表人	\:	(签字或盖章)
			日 其	明:年	月日

制造商授权书

(采购人或采购代理机构):

我<u>(制造商名称)</u>是生产(或者代理)<u>(产品名称)</u>的一家制造商,主要营业地点设在 <u>(制造商地址)</u>兹指派营业地点设在<u>(代理商地址)</u>的<u>(代理商名称)</u>作为我方真正的和合 法的代理人进行下列有效活动:

- 一、代表我方办理在<u>(磋商文件编号)</u>磋商文件中要求提供的由我方制造(或者代理) 的产品的有关事宜,并对我方有约束力。
- 二、作为制造商,我方保证以供应商合作者来约束自己,并对该响应文件共同承担磋商文件中所规定的各项责任和义务。
- 三、我方兹授予<u>(代理商名称)</u>全权办理和履行上述我方为完成上述各点所必须的事宜。 兹确认(代理商名称)或者其授权代表依此合法地办理一切事宜。

我方于______年___月___日签署本文件,<u>(代理商名称)</u>于_____年___月___日接受此件,以此为证。

代理商名称(公章):

出具授权书的制造商名称(制造商公章):

注:本授权书为参考格式,如产品制造商有其专用文本,可根据实际情况提供,但必须符合供应商须知前附表"签字和盖章要求"要求。

响应文件密封件封套格式

收件人: 项目名称: 项目编号:			
□资格标书		□技术标书 号: 第 <u></u> 包	□电子响应文件
供应商名称: 供应商地址: 邮政编码: 投标日期: 年	月日		
(加盖供应	应商单位公章及法定代	表人或者委托代理。	人签字或盖章)

响应文件密封件封签格式

请勿在 年 月 日 时之前启封

(加盖供应商单位公章及法定代表人或者委托代理人签字或盖章)

青岛市黄岛区政府采购项目验收书

采购单位			中标单位					
合同金额	大写:							
项目名称((政府)	采购实施计划编号)						
	序 号	产品名称	规格型号	单价	数量	金額	须	
验								
收 清								
单								
	验收小组负责人(签字):							
验收意见	项目负责人(签字):							
	验收小组成员(签字):							
	单位分	负责人(签章):	责人(签章): 单位公章:					
	供应i	商负责人(签字):	供应商公章:					
	其他需要说明的事项:							
			验收日	日期:	年	月	日	

备注: 1、验收书一式四联,供应商、采购代理机构各一联,采购单位两联(一联留存、一联结算); 2、项目如需专业机构验收,可附专业机构验收书。